Istruzioni per 'uso
Operating instructions
Mode d’emploi
Instrucciones de uso
Obnyieg xpriong
Haszndlati utasitas
Instrugdes para o uso
MHCTpyKumK 3a ynoTpedba

Py Navod k pouziti

1 MHCTPYKLMM MO NPUMEHEHMIO
Navodila za uporabo
Instrukcja obstugi
Instructiuni de utilizare
Navod na pouzitie
KonpaHy GoiibiHIIa HyckaymbIK
Naudojimosi instrukcijos
Udhézime pér pérdorimin
Upute za uporabu
IHCTpyKUji 3 eKcrnyaTaui

PIASTRA PER CAPELLI
[ —

PIASTRA PER CAPELLI IT pagina 1
HAIR STRAIGHTENER EN page 4
FER A LISSER FR page 7
PLANCHA PARA PELO ES pagina 10
MAAKA MAAAIQN EL oeNida 14
HAJSIMITO HU oldal 17
PRANCHA PARA CABELOS PT pagina 21
MPECA 3A KOCA BG cTpanuLa 24
ZEHLICKA NA VLASY cz strana 27
BbINPAMWUTE/b /1A BO/IOC RU cTpanuua 30
RAVNALNIK LAS SL stran 33
PROSTOWNICY DO WEOSOW PL strona 36
PLACA DE PAR RO pagina 40
ZEHLICKA NA VLASY SK strana 43
LUALLI TY3YNEFILL KK GeTTep 46
PLAUKU TIESINIMO ZNYPLES LT puslapis 49
PIASTER PER FLOKE sQ fage 52
GLACALO ZA KOSU HR stranica 56
NMPACOYKA 419 BOJIOCCA UK cTOpiHKa 58

IM ETEC  ™retese2



GUIDA ILLUSTRATIVA / ILLUSTRATIVE GUIDE / GUIDE ILLUSTRE / GUIA
ILUSTRATIVA / EIKONOIPA®HMENOS OAHrO: / KEPES UTMUTATO
/ GUIA ILUSTRADO / WIIOCTPOBAHO YMbTBAHE / ILUSTRACNI
PRUVODCE / UIIIOCTPUPOBAHHAA NMAMATHA / SLIKOVNI VODNIK
/ PRZEWODNIK / GHID ILUSTRATIV / ILUSTRACNY SPRIEVODCA /
CYPETTI H¥CKAVYIbIK / DALIY PAVEIKSLELIS / UDHEZUES ILUSTRUES
/ ILUSTRIRANI VODIC / IJIIOCTPOBAHWUM NOCIBHUK

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATOS
TECNICOS / TEXNIKA =TOIXEIA / MUSZAKI ADATOK / DADOS TECNICOS
/ TEXHUYECKU AAHHU / TECHNICKE UDAJE / TEXHUMECKUE JAHHbIE
/ TEHNICNI PODATKI / DANE TECHNICZNE / DATE TEHNICE / TECHNICKE
UDAJE / TEXHUKANbIK QEPEKTEP / TECHNINIAI DUOMENYS / TE DHENA
TEKNIKE / TEHNICKI PODACI / TEXHIYHI JAHI

IMETEC  TYPE H502 220-240V 50-60Hz 45 W

0 C€ g8 @ 2

TENACTA GROUP S.p.A.
VIA PIEMONTE 5 IT - 24052 AZZANO S.P. www.imetec.com




ITALIANO

[:l:i] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLA PIASTRA PER CAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un
impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso l'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e l'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati
tecnici (7) della tensione di rete riportati sui dati tecnici
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. | dati tecnici di identificazione si
trovano sull’apparecchio (7).

* Il presente apparecchio deve essere utilizzato
unicamente allo scopo per cui & stato progettato,
ovvero come piastra per capelli per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna
staccare la spina dopo I'uso, poiché la prossimita con
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I'acqua costituisce un rischio anche se I'apparecchio &
spento.

* Per una una maggiore protezione, si consiglia
I'installazione di un dispositivo a corrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno
chiedere consigli all'installatore.

ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio
nelle vicinanze di vasche da bagno, docce,

&‘ lavandini o altri recipienti che contengono acqua.

Non immergere mai I'apparecchio in acqua.

* |l presente apparecchio puo essere utilizzato dai
bambini a partire da 8 anni di eta e da persone dalle
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, oppure
con mancanza di esperienza e di conoscenza se si
trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se sono
stati istruiti circa I'uso dell’apparecchio in modo sicuro
e se si rendono conto dei pericoli correlati. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di
pulizia e di manutenzione non devono essere effettuate
dai bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio
stesso, per staccare la spina dalla presa di corrente.
O NON esporre 'apparecchio all’umidita o all'influsso
di agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

*In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio e da utilizzarsi solo per capelli umani.
Non utilizzarlo per animali o per parrucche e parrucchini
di materiale sintetico.

* Per pulire I'apparecchio, usare un panno asciutto.

O NON spruzzare spray per capelli con 'apparecchio

acceso. Sussiste il pericolo di incendio.
2



LEGENDA SIMBOLI

|A Avvertenza | ® Divietogenerico| IE Apparecchio di classe Il |

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Piastre riscaldanti 5. Spia di funzionamento a LED
2. Tasto di accensione/spegnimento 6. Cavo di alimentazione
3. Blocco di chiusura piastre 7. Dati tecnici

4. Rotella di regolazione della temperatura
Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

L'apprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli permettera di determinare

esattamente il tempo di applicazione per ottenere I'effetto desiderato sui capelli.

e Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna traccia di lacca, schiuma per
capellio gel.

e Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi. Iniziare la piega dalla nuca,
procedere ai lati e terminare sulla fronte.

¢ Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra, posizionare I'apparecchio
su una superficie liscia e resistente al calore.

¢ Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non avvicinare troppo la piastra alle aree
sensibili del viso, delle orecchie, del collo o della cute.

¢ Altermine dell'uso, lasciare raffreddare completamente la piastra prima di riporla..

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI
¢ Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
e Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

¢ Collegare il cavo di alimentazione (6) alla rete di alimentazione.

e Spostare l'interruttore (2) sulla posizione ON. La spia di funzionamento (5) si accende.

¢ Ruotare larotella di regolazione della temperatura (4) perimpostare la temperatura desiderata
in un intervallo compreso tra 140 e 230 °C a seconda del tipo di capello e dell’effetto da
ottenere; la temperatura pud essere variata in qualsiasi momento ruotando la rotella (4) in
senso orario (per aumentare la temperatura) o antiorario (per diminuire la temperatura).

¢  La spia di funzionamento a led (5) lampeggia fino a quando le piastre non raggiungono la
temperatura impostata.

e Alraggiungimento della temperatura la spia di funzionamento a led (5) si accende stabilmente.

e Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli della stessa larghezza
della piastra e inserirla fra le due piastre.

¢ Conunamano tenere in tensione la ciocca e con I'altra fare scivolare la piastra chiusa dalle
radici verso le punte.

¢ Una volta terminate le operazioni di styling dei capelli spegnere I'apparecchio. Spostare
linterruttore (2) sulla posizione OFF e scollegare la piastra dalla presa di corrente.

@ NOTA: & possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore; si tratta dell’'umidita in
eccesso nei capelli che evapora.

SPEGNIMENTO AUTOMATICO

La piastra si spegne automaticamente dopo 1 ora dallaccensione.

PULIZIA

¢ Spostare l'interruttore (2) sulla posizione OFF e scollegare la piastra dalla presa di corrente.

¢ Attendere che le piastre riscaldanti (1) siano fredde.

¢  Pulire la superficie delle piastre riscaldanti (1) e dellimpugnatura con un panno morbido
e umido.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare I'apparecchio, accertarsi che tutte le parti
pulite a umido siano completamente asciutte!
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CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

AVVERTENZA: Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli, assicurarsi
che si sia completamente raffreddata prima di riporla. Non avvolgere mai il
cavo di alimentazione (6) attorno all’apparecchio.

SMALTIMENTO

o~ Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle
norme di tutela ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, 'apparecchio in disuso deve essere smaltito in
modo conforme al termine del suo ciclo di utilizzo. Cio riguarda il riciclaggio di sostanze utili
contenute nellapparecchio e permette la riduzione dellimpatto ambientale. Per maggiori
informazioni, rivolgersi all'ente di smaltimento locale o al rivenditore dell'apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

ig
(3
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Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai clienti
IMETEC contattando il Numero Verde 800-234677 o consultando il sito internet.
L'apparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio garanzia
allegato. Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

ENGLISH

[:]:i-:l OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE HAIR STRAIGHTENER
Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

ATTENTION! instructions and warnings for a safe
A use

Please read the use and safety instructions before
using the appliance and follow these at all times. Keep
this manual and illustrative guide with the appliance
for future consultation. should you pass the appliance
on to another user, make sure to also include this

documentation.

(NOTE:Should certain parts of this user manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the product, at
the address indicated on the last page.

INDEX
Safetywarnings.............coeevvnenns 4  Storing and caring for the product...... 7
Symbols. .......oviiiiiii i 6  Disposal.........oiiiiiiiiiiiiiiis 7
General instructions.................... 6  Assistance and warranty................ 7
Useful tips........ccovviviiiiiinninnnnns 6  lllustrative guide..............coviiiinnnn |
Use.. ..ot 6 Technicaldata........................... |
Cleaning.........coovvviiiiiiiinnnen 6

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging,
verify its integrity based on the drawing and any
presence of damage caused by transport. If in doubt,
do not use the appliance and contact an authorised
service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep
the plastic bag out of the reach of children - risk of
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suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure
that the voltage data indicated on the identification
technical data (7) correspond to those of the mains
voltage. The identification technical data are found on
the appliance (7).

* This appliance must be used only for the purpose for
which it was designed, namely as a hair straightener for
home use. Any other use is considered not compliant
and therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it
after use since the proximity of water presents a hazard
even when the appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual
current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable
in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask
your installer for advice.

WARNING:Do notusethis appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water.
Never place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

Q Do NOT use the appliance with wet hands, damp feet
or barefoot.

Q DO NOT pull the power cable or the appliance itself
to remove the plug from the socket.

Q DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply
before cleaning or performing maintenance and when
the appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off
and do not tamper with it. Any repairs must only be
carried out by an authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by
an authorised technical service centre, so as to prevent

all risks.
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* The device must only be used on human hair.Do not use the
E device on animals or on wigs made of synthetic material.
* Use a dry cloth to clean the appliance.
© Do NOT spray hairspray while the appliance is
switched on. There is a risk of fire.

SYMBOLS
|& Warning | ® General prohibition @ Class Il appliance
GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
All the figures are on the inside pages of the cover.

1. Heating plates 5. Operation LED
2. On/off button 6. Power cord
3. Plate closing lock 7. Technical data

4. Temperature adjustment wheel

For the appliance features, refer to the external packaging.
Use the supplied accessories only.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow you to establish the exact

application time to achieve the desired effect on your hair.

e Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray, hair mousse or gel.

¢ Comb your hair ensuring there are no knots. Start straightening from the nape of the neck,
proceed on the sides and finish on the forehead.

¢ During use, when the plates heat and cool, position the appliance on a smooth and heat
resistant surface.

¢ While straightening, be careful not to near the plates too much to the sensitive parts of the
face, ears, neck or head.

¢ Leave the plates to cool down completely when finished, before putting the appliance away.

USE

PREPARING YOUR HAIR
¢ Wash hair as normal and comb to remove knots.
¢ Dry your hair and brush from the roots to the ends.

INSTRUCTIONS FOR USE

¢ Connect the power cord (6) to the mains.

¢ Place the switch (2) in the ON position. The operation LED (5) will light up.

¢ Rotate the temperature adjustment wheel (4) to set the desired temperature between 140

°C and 230 °C, depending on the type of hair and the desired effect; the temperature can

be adjusted at any time by rotating the wheel (4) clockwise (to increase the temperature) or

anti-clockwise (to decrease the temperature).

The operation LED (5) flashes until the plates reach the set temperature.

Once the temperature is reached, the operation LED (5) remains on.

Take a thin lock of hair, the same width as the plate and place it between the two plates.

Keep the lock of hair taut with one hand and, with the other hand slide, the closed plate

from the roots down to the ends.

¢ Once you have finished styling your hair, turn the appliance off. Place the switch (2) in the
OFF position and unplug the hair straightener from the power socket.

e o o o

@ NOTE: steam may appear while straightening; this is excess humidity in the hair
that evaporates.

AUTOMATIC SWITCH-OFF

The straightener switches off automatically 1 hour after being switched on.

CLEANING

¢ Place the switch (2) in the OFF position and unplug the hair straightener from the power socket.
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e Wait for the heating plates (1) to cool down.
¢ Cleanthe surface of the heating plates (1) and the handle with a soft, damp cloth.

ATTENTION! Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing
the appliance!

STORING AND CARING FOR THE PRODUCT

ATTENTION! Once you have finished using the hair straightener, make sure it
has cooled down completely before putting it away. Never wrap the power
supply cord (6) around the appliance.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the
environmental protection standards.

' The appliance must be disposed of in compliance with the provisions of EU standard
= 2002/96/EC at the end of its life cycle.

This regards recycling useful substances in the appliance, which reduces environmental
impact. For further information contact the local waste authority or the appliance retailer.

k==

ASSISTANCE AND WARRANTY
To request repairs or purchase spare parts please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer's warranty. For details, read the attached warranty
sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual will
render the manufacturer’s warranty null and void.

FRANCAIS

I::]:i-] MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU FER A LISSER
Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.

& ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour
une utilisation sre.

Avant d’utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d’utilisation et, en particulier, les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil
a un tiers, veuillez lui fournir également toute la
documentation.

(@ REMARQUE:si lors de lalecture de ce mode d‘emploi certaines parties sont
difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant d‘utiliser I‘appareil, veuillez
contacter la société a I'addresse indiqué a la derniére page.

INDEX
Consignes de sécurité................. 7 Conservation et soin du produit....... 10
Légende des symboles................. 9  Elimination...............cciii 10
Instructions générales ................. 9  Assistance et garantie................. 10
Conseils utiles ............oooiiiiiinnd 9  Guideillustré.............cviviiniininnnns |
Utilisation ...l 10  Données techniques..................... |
Entretien........cooovviiiiiiiiiinnns 10
CONSIGNES DE SECURITE

* Aprés avoir sorti I'appareil de I'emballage, vérifier
7



I'intégrité de la marchandise en se référant au schéma,

ainsi que I'éventuelle présence de dégats dus au

transport. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil et
3 contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les
enfants ! Tenir le sac plastique hors de portée des
enfants ; risque d’étouffement !

* Avant de brancher [Iappareil, vérifier que les
caractéristiques de la tension de réseau indiquées sur
les données techniques (7) d'identification de I'appareil
correspondent bien a celles du réseau électrique
disponible. Les données techniques d’identification
(7) sont indiquées sur I'appareil (et sur le chargeur de
batterie le cas échéant).

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour 'usage
pour lequel il a été concu, a savoir en tant que fer a lisser
a usage domestique. Toute autre utilisation est considérée
comme non conforme et donc dangereuse.

* Encas d’utilisation de I'appareil dans une salle de bains,
débrancher la fiche de la prise aprés I'utilisation, car
la proximité de I'eau reste dangereuse méme lorsque
Iappareil est éteint.

* Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé
d’installer dans le circuit électrique alimentant la salle
de bains un dispositif a courant différentiel dont le
courant différentiel de fonctionnement nominal ne
dépasse pas 30mA (idéalement 10mA). Demandez
conseil a votre installateur a ce sujet.

ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a
% proximité de baignoires, de douches, de lavabos

&‘ ou de tout autre récipient contenant de I'eau ! Ne

jamais plonger I'appareil dans I'eau !

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de
8 ans et par des personnes possédant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
une expérience ou des connaissances insuffisantes,
a condition quils bénéficient d’une surveillance
appropriée ou quils aient recu des instructions
permettant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité
et qu’ils aient compris les risques qui y sont liés.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les
opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent pas
étre effectuées par des enfants, a moins qu’ils aient
plus de 8 ans et qu’ils soient surveillés.
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¢ Tenir I'appareil et son céble hors de la portée des
enfants de moins de 8 ans.

O NE PAS utiliser 'appareil avec les mains ou IesE
pieds humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou 'appareil
pour débrancher la fiche de la prise électrique.

O NE PAS exposer I'appareil a 'humidité ou a I'effet
d’agents atmosphériques (pluie, soleil).

* Débrancher toujours lafiche de I'alimentation électrique
avant de nettoyer ou d’effectuer I'entretien de I'appareil
ou s’il nest pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de
Fappareil, I'éteindre et ne pas laltérer. Pour toute
réparation, s’adresser uniquement a un centre
d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agréé,
de fagon a éviter tout risque.

* Lappareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux
humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour
des perruques et moumoutes synthétiques.

* Pour nettoyer I'appareil, utiliser un chiffon sec.

O NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque
Iappareil est allumé. Il existe un risque d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|A Avertissement |® Interdiction générique | @ Appareil de classe Il |

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES
Consulter le Guide illustré a la page | afin de contréler le contenu de I'emballage. Toutes les
figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Plaques chauffantes 5. Voyant de fonctionnement a LED
2. Bouton marche/arrét 6. Céable d’alimentation

3. Blocage de la fermeture des plaques 7. Données techniques

4. Roulette de réglage de la température

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter 'extérieur de 'emballage.
Utiliser 'appareil uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

Lapprentissage rapide du mode d’utilisation du fer & lisser permet de déterminer exactement le

temps d’application nécessaire pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

e Sassurer que les cheveux soient secs, propres et qu'ils ne présentent aucune trace de
laque, de mousse pour cheveux ou de gel.

¢ Peigner les cheveux en s’assurant qu'il n'y ait pas de nceuds. Commencer la mise en plis a
partir de la nuque, puis passer aux cotés et terminer par le front.

¢ Lors de I'utilisation, du chauffage et du refroidissement du fer & lisser, placer 'appareil sur
une surface lisse et résistante & la chaleur.

¢ Pendant la mise en plis, veiller a ne pas trop approcher le fer des zones sensibles du
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visage, des oreilles, du cou ou de la peau.
¢ Une fois I'utilisation terminée, laisser le fer a lisser refroidir complétement avant de le
remettre en place.

UTILISATION

E PREPARATION DES CHEVEUX
e Laver les cheveux comme d’habitude et les peigner en démélant les nceuds.
e Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les pointes.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

¢ Brancher le cordon d’alimentation (6) au secteur.

e Placer l'interrupteur (2) sur ON. Le voyant de fonctionnement & LED (5) s’allume.

e Tourner la roulette de réglage de la température (4) pour configurer la température
souhaitée dans un intervalle compris entre 140 °C et 230 °C, en fonction du type de
cheveux et de I'effet que I'on souhaite obtenir ; il est possible de varier la température
a tout moment en tournant la roulette (4) dans le sens des aiguilles d’'une montre (pour
augmenter la température) ou dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre (pour
diminuer la température).

*  Le voyant de fonctionnement a LED (5) clignote jusqu’a ce que les plaques aient atteint
la température souhaitée.

¢ Une fois la température atteinte, le voyant de fonctionnement a LED (5) s’éclaire de fagon stable.

¢ Prendre une méche de cheveux fine et peu volumineuse, de I'épaisseur du fer, entre les
doigts et la placer entre les deux plaques.

e D’une main, bien tendre la méche et de 'autre faire glisser le fer a lisser fermé & partir des
racines jusqu’aux pointes.

e Aprés avoir terminé les opérations de mise en plis des cheveux, éteindre 'appareil. Placer
Iinterrupteur (2) sur OFF et débrancher le fer a lisser de la prise de courant.

@ REMARQUE : lors du lissage, il est possible que de la vapeur se forme ; il s’agit de

I'exces d’humidité dans les cheveux qui s’évapore.

ARRET AUTOMATIQUE
Le fer a lisser s’arréte automatiquement 1 heure apres I'allumage.

ENTRETIEN

e Placer l'interrupteur (2) sur OFF et débrancher le fer a lisser de la prise de courant.

e Attendre que les plaques chauffantes (1) soient froides.

¢ Nettoyer la surface des plaques chauffantes (1) et de la poignée avec un chiffon doux et
humide.

ATTENTION! Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que toutes les parties
nettoyées avec un chiffon humide soient parfaitement séches !

CONSERVATION ET SOIN DU PRODUIT

complétement refroidi avant de le remettre en place. Ne jamais enrouler le

i ATTENTION ! Apres avoir terminé d’utiliser le fer a lisser, s’assurer qu’il soit
cordon d’alimentation (6) autour de I'appareil.

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre éliminé
conformément aux normes de protection de I'environnement.

& Envertu de lanorme européenne 2002/96/CE, I'appareil hors d'usage doit étre €liminé selon
= lesregles a la fin de son cycle d'utilisation. Cela concerne le recyclage de substances utiles
contenues dans I'appareil et permet la diminution de I'impact sur 'environnement. Pour plus
d'informations, s’adresser au centre de recyclage local ou au revendeur de 'appareil.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Pour les réparations et 'achat de piéces de rechange, s’adresser au service agréé d’assistance
pour les clients IMETEC, en contactant le Numéro indiqué ci-dessous ou en consultant notre
site internet. Lappareil est couvert par une garantie du fabricant. Pour plus de détails, consulter
la feuille de garantie jointe. Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel quant a
Futilisation, au soin et a la maintenance de 'appareil annule le droit a la garantie du fabricant.

ESPANOL

[:Ei-] MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA PLANCHA PARA PELO.
Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.
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A ;ATENCION! Instrucciones y advertencias para un
uso seguro.

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias A
paralaseguridad, ateniéndose siempre aellas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda la
vida atil del aparato, para poder consultarlo cada vez
que sea necesario. En caso de cesion del aparato a
terceros, entregue también todos los documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus
partes resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el
producto contactese con la empresa en la direccion indicada en la dltima
pagina.

INDICE
Advertencias de seguridad............. 11 Conservacion y cuidado del producto . 14
Referencia de simbolos ............... 13 Eliminacion............ocvviiinnnnnns 14
Instrucciones generales............... 13  Asistenciaygarantia.................. 14
Consejos Gtiles..........ocvvvninnnnnn. 13 Guiailustrativa.................ceeeet |
L 13 Datostécnicos............covviiiiinnns |
Limpieza...............ccoeiiiinn 13

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje,
compruebe que esté integro conforme al dibujo y que
no haya sufrido danos durante el transporte. En caso
de duda, no utilice el aparato y pongase en contacto
con el servicio de asistencia autorizado.

* jLos materiales del embalaje no son juguetes para los
nifos! Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifios; jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos
de la tension de red indicados en los datos técnicos
(7) de identificacion se correspondan con los de
la red eléctrica disponible. Los datos técnicos de
identificacion (7) se encuentran en el aparato (y en el
cargador si esta presente).

* Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso
para el cual ha sido disefado, es decir, como plancha
para pelo para uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera impropio y por tanto peligroso.

* Si el aparato se utiliza en cuartos de bafo, desenchufelo
después del uso puesto que la cercaniaal agua representa
un peligro incluso cuando el aparato esta apagado.

» Para asegurar una proteccion mas adecuada, se
recomienda instalar en el circuito eléctrico que alimenta
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el cuarto de baio un dispositivo de corriente diferencial,
cuya corriente diferencial de funcionamiento nominal
no supere los 30 mA (el valor ideal es de 10 mA). Pida a
su instalador sugerencias al respecto
{ATENCION! iNo use este aparato cerca de
baneras, duchas, lavabos u otros recipientes
que contengan agua! jNunca sumerja el
aparato en liquidos!
Este aparato puede ser utilizado por menores de
edad siempre y cuando tengan mas de 8 afos, y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o inexpertas, solo si cuentan con
la supervision adecuada o han recibido instruccion en
cuantoalusoencondiciones de seguridad einformacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciérese
de que los niflos no jueguen con el aparato. Las
operaciones de limpieza y mantenimiento del aparato
no pueden ser llevadas a cabo por nifios menores de
8 anos y, de cualquier manera, sin la supervision de un
adulto. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 afos.
Q NO utilice el aparato con las manos mojadas o los
pies humedos o descalzos.
Q NO tire del cable de alimentacion o del aparato
mismo, para desenchufarlo de la toma de corriente.
O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de
los agentes atmosféricos (lluvia, sol).
Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica
antes de llevar a cabo operaciones de limpieza o
mantenimiento, o si no va a utilizarse.
En caso de averia o problemas de funcionamiento del
aparato, apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si
es preciso repararlo, dirijase unicamente a un centro
de asistencia técnica autorizado.
Si el cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir
en un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para
prevenir cualquier riesgo.
Elaparato debe utilizarse tinicamente para pelo humano.
No lo utilice para animales o pelucas o peluquines de
material sintético.
Para limpiar el aparato, use un paio seco.
O NO rocie spray para el cabello con el aparato
encendido. Existe peligro de incendio.
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REFERENCIA DE SiMBOLOS

|A Advertencia | ® Prohibici()ngenérica| IE Aparato de clase Il |

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATOY DE LOS ACCESORIOS
Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1 Placas calentadoras 5. Indicador luminoso a LED de funcionamiento
2. Botoén de encendido y apagado. 6.  Cable de alimentacién
3 Bloqueo de cierre de las placas 7. Datos técnicos

4. Botén de regulacién de la temperatura
Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para pelo permite determinar con

preC|S|on el tiempo de aplicacion para obtener el efecto deseado en el pelo.
Cercidrese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca, espuma ni gel.

¢ Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece a alisar el pelo en la parte de la
nuca, siga con los lados y por ultimo, con la frente.

¢ Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coldquela sobre una superficie lisa y
resistente al calor.

¢ Mientras se esté alisando el pelo preste atencion a no acercar demasiado la plancha a las
areas sensibles del rostro, de las orejas, del cuello o de la piel.

¢  Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de guardarla.

uso

PREPARACION DEL PELO
e Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los nudos.
e Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

¢ Conecte el cable de alimentacion (6) a la red de alimentacién eléctrica.

¢ Coloque elinterruptor (2) enla posiciéon ON. Elindicador luminoso a LED de funcionamiento
(5) se enciende.

¢  Gire el boton de regulacion de la temperatura (4) para configurar la temperatura deseada
dentro de un intervalo comprendido entre los 140 °C y 230 °C, en funcién del tipo de pelo'y
del efecto que se quiere obtener; la temperatura se puede cambiar en cualquier momento
girando el botén (4) en sentido horario (para aumentar la temperatura) o antihorario (para
disminuir la temperatura).

e El indicador luminoso a LED de funcionamiento (5) parpadea hasta que las placas
alcancen la temperatura configurada.

¢ Alalcanzar la temperatura, el indicator luminoso a LED de funcionamiento (5) se enciende
en forma estable.

¢ Tome entre los dedos un mechdn de pelo poco voluminoso que corresponda al ancho de
la plancha e introduzcalo entre las dos placas.

¢ Con una mano mantenga tirado el mechoén y con la otra, haga deslizar la plancha cerrada
de laraiz a la punta.

¢ Apague el equipo cuando termine de realizar el peinado. Coloque el interruptor (2) en la
posicién OFF y desconecte la plancha de la toma de corriente.

@ NOTA:es posible que durante el peinado se desarrolle vapor;se trata de la humedad
en exceso que se encuentra en el pelo y que se evapora.

APAGADO AUTOMATICO
La plancha se apaga automaticamente después de 1 hora de estar encendida.

LIMPIEZA

e Coloque el interruptor (2) en la posicién OFF y desconecte la plancha de la toma de corriente.
¢  Espere a que las placas calentadoras (1) se enfrien.
*  Con un pafio suave y himedo, limpie la superficie de las placas de calor (1) y del mango.

{ATENCION! jAntes de volver a usar el aparato aseglirese de que todas las
partes que se han limpiado con el paiio himedo estén secas!
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CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO

iATENCION! Después de usar la plancha para pelo aseglirese de que esté
completamente fria antes de guardarla. Nunca enrolle el cable de alimentacion
(6) alrededor del aparato.

ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho de materiales reutilizables. Eliminelo conforme a las
normas de proteccién ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad con la norma
europea 2002/96/CE al finalizar su ciclo de uso. Esta operacion permite reciclar sustancias
Utiles que contiene el aparato y reducir el impacto ambiental. Para mayor informacién, dirijase
ala entidad local de tratamiento y eliminacion de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, péngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Nimero indicado debajo o accediendo
al sitio web. El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia
adjunta para conocer los detalles. El incumplimiento de las instrucciones de este manual de uso,
cuidado y mantenimiento del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

EAANHNIKA

[:]3] ErXEIPIAIO OAHTIQN KAI XPHZHZ A ZIAEPO MAAAIQN

A
s

I &3

Ayarmnroi neAdreg, n IMETEC oag euxaploTel yia v ayopd Tou napoviog
MPOoIoVTOG.

A NPOZOXH! Odnyieg kaL MPOEISOTIOMNOELS VIO HLat
aodaln Aetroupyia

Mpiv  xpnowlomomoete TN ouokev, diapaote
TIPOCEKTIKA TIG 08nyieg xpriong kat €16IKOTEPA TIG
nipoeidonolnoelg yia Tnv acdaieia. GuAdgte To mapov
eyXelidlo pali pe tov avtioTtol o eikovoypadnpévo
odnyo, yia OAn Tt Sudapkela wng TNnG OUGKEUNG,
OUTWG WOTE VO UMOPEITE VA TO CUMPOVAEVEDTE. Z€
TIEPITITWAOT TIAPAXWPENONG TNG CUOKEUNG OE TPITOUG,
TapadwaTte eMiong Kat 0AN TV TEKENpiwan.

@ THMEIQEH: av katé ™ SL1ApKELa TNG AVAYVWOT G AUTOU TOU EYXELPLSiou
odNylwv, o€ OpIoHEVA HEPT 1) KATAVONON Eival SUOKOAN 1] TIPOKUTITOUV

apdBoAieg, TPV XPNOIUOTIONOETE TO TIPOIOV EMIKOIVWVIIOTE HE TNV
etaipeia ot S1evBuvon Tou utodeikvueTal oTnV TEAEVTAIA OEAISa.

MEPIEXOMENA
Npoeidoromoelg acPareldg............... 14 Awmipnon kat ppovTida Tov TpoidvTog .. 17
AeQaVTa GUPBOAWY ..evvvvviviiiiniianns 16 AGOEON....vvvnvieieiiiiiiiee e 17
TEVIKEG OONYIEG . v vvviniiiieieiaiaians 16 Texvikn umooTnpEIgn KALEYYUNOT ....vueets 17
XPNOIHEG GUUBOUAEG .....vvvveininninns 16 EMEENYNHATIKOG OBNYOG .. uvvvvrvenirnnnns |
D (411 T T 16 TEXVIKASESOUEVA ...vvvvniviniiniinianenn, |
LG Te Lo To T 1T T 17

MNPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZ®DAAEIA

* AGOU apaIPECETE TN OUCKEUN OMO TN GUOKEVAGIa,
BeBfawwBbeite ya ™V akepaldTMTd ™G PACEL TOU
oxediov, Bepaiwbdeite, emiong, 0TI SV £XEL UTOOTEI
(NS Katd ™ HeTadopd. Ze mepintwon audiBoAiag,
Mn XPNOLUOTIOIEITE TN OUCKEUN Kai amevbuvleite

14



oTnv €§0UGLOSOTNHEVT TEXVIKT) UTIOGTIPLEN.

* To UAIKO TG ouokevaciag dev eival matyvidt ya
nadia! Kpatnote v MAAGTIKY 0aKOUAA HOKPLA aTto
radid. Kivéuvog aoduiiag!

* Mlpiv ouvdécete TN oOvuokeun] PePawbdeite oOTL
Ta TEXVIKA OToIXEia TG TAONG TOU SikTUou TIOU fi]
avadEpovTtal oTa TEXVIKA oTolxeia (7) avayvwpiong
AVTIOTOLYOUV OE EKEIVA TOU NAEKTPIKOU SikTUov. Ta
TEXVIKA dedopéva avayvwpiong (7) Bpickovtal otnv
OUOKEUN (KL 0TOV UTtApXOV GOPTIOTI) UIATAPLWV).

* H mapovoa cuokeun TIPEMEL VA XPNOIUOTIOLEITAL UOVO
Y101 TO OKOTIO Yla TOV OTI0i0 €XEl MEAETNOEL, SnAadn wg
gidepo paAAwv owiakig xpriong. Omoladimote GAAn
Xprion Oewpeitat Pn VUG WVN Kat EMOHEVWG ETIKIVEUVN.

* ‘'OTav XPNOLHOTIOIEITE TN GUOKEUN OTO Mmdvio Oa
TIPETIEL VO ATTIOGUVOEETE TO PI§ HETA TN XP1IoT EHOCOV
1 EYYUTNTA HE TO VEPO MMOPEL va amOTEAETEL Kivouvo
QKON Kat av givat ofnoTi 1 GUGKEL).

* la v €€acpdaiion KAAUTEPNG TpooTaciag, oag
OUVIOTOULIE TNV EYKATAGTUOT GUOKEUNG S10dopIKov
PEVHATOC OTO NAEKTPIKO KUKAWHA TPododoaiag Tou
MMAVIOU JE OVOHOOTIKO Sladopikd pevpa Asttoupyiag
oxt avwtepo twv 30mA (To 16avikd civar 10mA).
PwToTeE TOV EYKATAOTATT 00G yla oupBouAéq oxsrlkd.

NPOZOXH: pn xpnotponmsu‘e autj m O'UO'KSUI']
) KOVTA o€ pna\nepsq, VTOUG, vePOXUTEG 1| GAAa
& 60)(8101 TIOU TEPLEXOUV vspo Mn BuBt(ers o€
KOMLQ TIEPITITWON TN CUGKEUT) OTO VEPO.

* H ouokeun autr prtopei va xpnotgormomOei arod radia
NAKiag 8 ETWV Kat Avw Kat amod aro ATOHA HE HELWHEVES
OWHATIKEG, AlgONTHPLEG 1) SLAVONTIKEG IKAVOTNTES 1
anod AToMa XWPIg EMMELPia Kat yvwon HOvo av €Xouv
TIPONYOUHEVWG EKTIAIBEVTEL WG TPOG MV acdaAn
XP1om Kat HOVO av €XOUV EVIIUEPWOEL OXETIKA HE TOUG
KivdUvoug mou ouvodevouv 1o i6lo TO Tpoidv 1 av
enontevovTal and ATopo unevBuvo yia v acdaield
Toug. Ta tawdia dev mpéneL va maidouvv (e T GUOKELT).
O1 epyaocieq kabaplopov Kal GuvTipnong dev MpEMEL
va EKTEAOUVTAL o Ttaudid Xwpig emipAeyn.
© MHN ypnooroteital TNV ouGKeU, HE BpEYHEVQA
g:pla 1 M€ VYpa Kat Yupva rodia.

MHN tpapdte TonAekTpIKO KAAWSL0 1] TN GUGKEW, Yia
VO aroouvOETETE TO PIg amd TNV mpifa Tou pevpaTog.
O MHN ekBEteTe ™) GUOKEU 0TV Vypasia 1} otV
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EMidpacn TwWv Kapkwv HeTaBoAwv (Bpoxn, nAtog).

» Amoouvdeete mavta 1o i amdé ™V mpia TOU
PEVHATOG TIPLV A0 TOV KAOAPLGHO 1) TN CUVTHPNOT Kal
0€ TMEPIMTWON TIOV SEV XPNOILOTIOLEITAL T GUCKELN.

o Zemepintwon BAABNGN kakng Aettoupyiag TG OUOKEVNG

OBNOTE TNV KAL PNV ETIXEIPNOETE VA TNV EMIOKEVACETE.
Ma tuxov emdlopbwon anevbuvbeite povo oe €va
€E0UCI060TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOOTHPIENG.

* Av T0 KaAwdlo Tpododoariag €xel karacTpadei, Oa
TIPEMEL VA aQvTIKATACTAOEL o€ Eva €§O0VOL080TNHEVO
KEVTPO TEXVIKNG vmoothpiEng, €toL wote va
aropevyOei kAOe Kivéuvog.

* H ouokeur] mpémel va xpnowgormoleitat povo yia
HaAALd avOpwriwy. Mnv ™) xpnoylonoleite yia {wa 1
Y10 IEPOUKEG KATAGKEVAGUEVES OO GUVOETIKO UAIKO.

* Xpnoulomoote €va oTEYVO Tavi yla va kabapicete
TN GUOKEVN).

O MH xpnowponoisite moté ompél yia paAhd pe T
ouokeun o€ Aettoupyia. Yndpxel kivduvog upkaytag.

AEZANTA ZYMBOAQN

| & I'Iposuéonoir]or]| ® Tevik amayopevon | IE Tuokeun katnyopiag |l |

FENIKEZ OAHTIEZ

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EZAPTHMATQN
Aeite Tov EmeEnynuatiké odnyd mapayp. | ya va eAEYEETe To TEPLEXOUEVO TNG CUOKEVATIAG.
‘OAeg oL EIKOVES BpioKoVTaL OTIG ECWTEPIKEG OEAISES TOU EEWHUANOL.

1. Ogppavopeveq MAAKeS 5. Owtewvr évdelEn Aettoupyiag Led
2. MAAKTpo évauang/opnaiuatog 6. KaAwdio tpododoaiag
3. Mmhok aopaAiong mAakwv 7. Texvikd oTolxeia

4. PoSéha pubiong g Bepuokpasiag
[a Ta XapakTmPIOTIKG TNG CUCKEUT|G AVATPEETE OTNV EEWTEPIKT) CUOKEVAOIAL.
XPNOOTIOLEIOTE T ATTOKAEITTIKA HOVO HE T EEAPTIATA TIOU TIAPEXOVTAL.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H ypriyopn ekpaBnon Twv TpOmwV Xpriong TG MAGKAG HOAAWY ETITPEMEL TOV aKPLPr KaBOPIoHO

TOU XPOVOU EPAPLOYNG TIPOKELLEVOU Va ETUTEUXOEL TO EMBUUNTO AMOTEAETHA OTA HOAALA.
BeBawwbeite 6Tt Ta paANd givat oTeyVa, Kabapd Kat Xwpig ixvog Aak, appou HaAAwy 1 gel.

e Xreviote Ta MOANA Kat BeBatwBeite 6TL Sev UTIAPXOUV KOUTIOL APXIOTE TO XTEVIOHA ATTO TOV
TPAXNAO, TIPOXWPENOTE OTIG MAEUPES KAl TEAEWWOTE UMPOCTAL.

e Katd m xpron, ™ 6€puavon kat T YuEn g AAKag, TOTIOBETNOTE Tr GUCKEUT OE pid
Aeia kaw avOekTik) 0T BepudTNTA ETIDAVELD.

e Evw ouveyilete TO XTEVIONA, TIPOGEETE VA PNV TIANOLACETE TIOAU TNV TTAAKA OTIG EVaiodNTE]
TIEPLOXEG TOU TIPOCWTTIOV, TWV CAUTWY, TOU AILOV 1) TOU SEPHATOG.

e 'Otav TeEAEOETE, aPrioTE Va KPUWOEL EVIEAWS 1) TTAAKA TTPLV TNV AroBnKeUoETE.

XPHZH

MPOETOIMAZIA TQN MAAAIQN

e TAUvete omwg ouvnoilete Ta HAAALA KaL XTEVIOTE Ta EEUMAEKOVTAG TOUG KOUTOUG.
e ZTEYVWOTE TA HOAALA KaL XTEVIOTE TA A0 TIG PIJEQ TIPOG TIG AKPES.

OAHTIEZ XPHZHZ

e ZuvdéoTe To kaAwdlo Tpododoaiag (6) 0To NAEKTPLKO SIKTUO.

e BdAte 1o dlakdmn (2) otn B€on ON. AvapBel n Auyvia Aettoupyiag Led (5).
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¢ Tupiote ™ podéAa pubong g Beppokpaciag (4) yla va kabopioete T Beppokpacia
Tou embupeite o€ didoTnua Peta&y Twv 140 °C kal 230 °C avaAoya e Tov TUTO TwV
MAANWV Kat To anoTéAeopa Tou BEAETE va eTuTUXeTE. H Beppokpacia pmopei va molkilel
omoladnimote oTtyur) yupilovtag Tn podéAa (4) Se€idotpoda (yla va augnoete
Beppokpacia) 1y aploTepOOTPODA (YIa VA HELWOETE T Beppokpaciay).

o Howtewn évdelEn Aetroupyiag Led (5) avapooprivel €wg 6Tou ot AdKeS dev HBAcoUV Tn pubLopévn
Beppiokpaoia. MO emuteuyBei n Beppokpacia, n 086vn led(5) mapapével oTaBepd avappévn.

e EioGyete avapeoa ota SAXTUAA pia AETTTr Kat e Aiyo Oyko Touda MAAALWV TIoU €XeL TO (610 TTAATOg
e TNV TIAGKQ Kalt TOTIOBETNOTE TN LETAEY TWV U0 TAGKWV.

e Mdapte avapeoa oTa SAXTUAQ pLal AETTTr Kat OXL oyKwdn Touda LAAAWY Tou iSlov TIAdToug
™G MAAGKAG Kal BAATE TN avApeoa 0TI SUO TIAAKES.

¢ Me 10 éva X€pL KPATOTE TEVTIWHEVN TNV TOUPA Kot P TO AANO adrioTe TNV TIAAKA Va
YAOTPrioEL KAELOTN) Ao TiG pileg TPOg TIG AKPEG.

e AdoU TelelwoeTe TI§ epyaoieq Tou styling Twv paAAwv ofroTe TN cuokeur|. BaAte To
810k (2) 0N B€on OFF Kat anoouvs€aTe TV TTAGKA artd TO NAEKTPIKO PEUUAL.

@ ZHMEIQZH: prmopei Katd Tn SIAPKE TOU IGIWHATOG VO avamTuxfoUv daTpoi.
Mpoketratl yia Tnv uniepBoAiki} vypacia Twv paAAwy mov e&atpideTat.

AYTOMATH AMENEPIOMOIHZH
H mAdka ofrjvel autopata 1 wpa META amo v evepyomoinon.

KAGAPIZMOZ

¢ BdArte 10 Slakomm (2) otn 6€on OFF kat armoouvdéoTe TV AAKA Ao TO NAEKTPLKO PEUHAL.
e Tlepiévete va kpuwoouv (1) ot LeoTEG TTAGKEG.
e KaBapiote ™V emdavela twv {eoTwv MAaKwv (1) kat g Aapng Ke éva MaAako kat uypd mavi.

MPOZOXH! Mpwv xpnoiomo|ceTe TN cuokeun] BeBawbdeite oTL OAa Ta onueia mov
€xouv AUBE( £XouV oTEYVWOEL EVTEAWG!

AIATHPHZH KAl ®PONTIAA TOY MPOIONTOZ

MPOZOXH! MeTd To TEAOG TNG XPrIoNG TNG AAKAG HAAALWY, BeBalwbeite OTL
€XEL KPUWOEL EVTEAWG TIPIV TNV amodnkevoete. Mnv Tuliyete TMOTE TO
KaAws1o Tng Tpododoaiag (6) yupw amnd tn cuokeu.

AIAGEZH

& H ouokeuaoia Tou TpoidvTog amoteAeital and avakukAwolda UAKA. Atoppiyte To
7 oUWV Pe TOUG KaVoVIGHOUS yia TNV TipoaTacia mepiBAAAOVTOS.

Z0udwva pe Tov eupwraikd kavovioud 2002/96/EK, n cuokeun oe axpnoia oTo TEAOG
TOU KUKAOU Xpriong tng Ba mpémel va amoppintetal Baocel ouppdpdwong. Autd adopd
NV aVaKUKAWON TWV XPNOWWY UAKWV TIOU TIEPLEXOVTAL OTN GUOKEUN Kal GUUBAAAEL
0Tn Meiwon Twv TEPBAAAOVTIKWVY emumTwoewv. Ma TeploooTepeg TMANpodopieq
aneubuvbeite 0Tov TOTIKO HOPEQ ATOPPYNG 1) OTOV AVTITPOCWTIO TNG CUCKEUNG.

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

[ Tiq ETOKEVES 1} TNV AyOopd TWV AVTAAAAKTIKWYV ameubuvOeiTe 0To EE0UCLOS0TNUEVO KEVTPO
urnoopiEng meAatwv g IMETEC kaAwvtag Tov ApiBuo Xwpiq Xpeéwon mou avadpepetat
TIAPAKATW 1) CUPPBOVAEUTEITE TOV LOTOOEAISA.

H ouokeun kaAumteTal ané tnv £yyunorn Tou KatackeuaoTr). Ma meploodTePEG AETITOUEPEIES
OUMBOUAEUTEITE TO OUVOSEUTIKO HUAAO EYYUNONG.

H pn ouppdpdwon He Tig 0dnyieg Mo EPLEXOVTAL OE AUTO TO EYXELRISI0 Xpriong, PppovTidag
KOl GUVTTPNONG TOU TIPOIOVTOG AKUPWVOUV TNV €yYUNOT TOU KATACKEUAOTT.

MAGYAR

[:E] HAJSUTO VAS HASZNALATI UTASITAS
Kedves vasarionk! Az IMETEC kdszénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket valasztotta..

134

A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo
figyelmeztetések és tudnivalok.
A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a
hasznalati utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat,
és lgyeljen azok betartasara. A hasznalati kézikdnyvet
17
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Orizze meg a hozza tartoz6 képes utmutatéval a késziilék
teljes élettartama alatt, illetve tanulmanyozas céljabél.
Amennyiben a késziiléket atadja masoknak, mellékelje
a teljes dokumentaciét is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a hasznalati kézikonyv
némelyik része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tdmad a kézikonyv
tartalmat illetden, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal
az utols6 oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivalék ...18 A késziilék tarolasa és kezelése ..20
Jelmagyarazat........ ..19  Artalmatlanitas................. .20

Altalanos utasitasol ...19  Szerviz és garancia .
Hasznos tanacsok ... ..19  Képesutmutatd..............coovveinnnd |
Haszndlat.............ooovviiinennins 20 Miszakiadatok..............coovinnnnn. |
TiSZtitads ....covvvviiiiii e 20

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

» Miutdn a késziiléket kicsomagolta, ellenérizze rajz
alapjan a szallitmany épségét, és nézze meg, hogy
nincsenek olyan sériilések rajta, amelyek esetlegesen a
szallitas soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel,
ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos
asziszencia szolgalathoz.

* A csomagoloanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot
tartsa gyermekektdl tavol; fulladasveszélyes!

» Mielott a késziiléket csatlakoztatna az elektromos
halézathoz, ellenérizze a miiszaki adatok (7) k6zott,
hogy a halézati fesziiltség megegyezik-e a késziiléken
az adatok kozott feltiintetett fesziiltség értékekkel. Az
(7) miiszaki azonosité adatok a késziiléken (illetve az
akkumulator t6ltén, ha van) talalhatok.

* Ez a késziilék kizardlag rendeltetésszeriien hasznalhato,
vagyis haztartasi hajsiité vasként. Minden egyéb hasznalati
madd nem szabalyos, ennél fogva veszélyesnek minésiil.

* Haakeésziiléket a fiirdoszobaban hasznalja, a hasznalat utan
mindig huzza ki a dugot az aljzatbél, mivel a viz kézelsége
kikapcsolt késziilék mellett is veszélyforrast jelent.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy
a firdoszobai aramhalézatot lassa el egy olyan
kiegyenlito aramegységgel, amelynek névleges,
miikddési differencial arameréssége nem tobb mint 30
maA (idedlis 10 mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6tél.

FIGYELEM! A késziiléket fiird6kadak, zuhanytalcak,
mosdokagylok vagy egyéb vizet tartalmazé

& edények kozelében hasznalni tilos. A késziiléket

vizbe meriteni tilos!
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* A jelen késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csdkkent
fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel illetve
a sziikséges tapasztalattal nem rendelkezé személyek
csak megfelel6 feliigyelet alatt vagy abban az esetben
hasznélhatjak, ha korabban mar elsajatitottak a
késziilék biztonsagos hasznalatat, és tudataban
vannak a késziilék hasznalataval jaré veszélyeknek.E
Gyermekeknek a késziilékkel jatszani tilos. A késziilék
tisztitasat és karbantartasat a gyermekek kizardlag
felligyelet alatt végezhetik.
© A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves
labbal vagy mezitlab.
© A csatlakozét NE a tapkabel vagy a késziilék
huzasaval tavolitsa el a csatlakoz6 aljbal.
© A késziiléket NE tarolja nedves kornyezetben vagy
az idojarasi tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).

* A készillék takaritisa vagy javitasa el6tt mindig
csatlakoztassak le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi
aljbol, valamint, ha a késziiléket nem hasznaljak.

¢ A késziilék meghibasodasa vagy rendellenes miikodése
esetén kapcsolja ki és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat
kizarélag hivatalos aszisztenciakdzpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalédott, a cserét
hivatalos, miiszaki aszisztenciakozpont végezheti
barmilyen veszély felmeriilését elkeriilend®.

* A késziilék kizardlag emberi hajon hasznalhaté. Nem
hasznalhato allatszrme, parokak vagy szintetikus haj esetén.

o A késziiléket szaraz torl6ruhaval tisztitsa.

O NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket
hasznalja. Tlizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

|A Figyelmeztetés | O Attatanos titas | [O] 1l osztalyu kesziilék

A KESZULEK ES TARTOZAKAINAK LEIRASA

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA
A csomag tartalmanak ellendrzéséhez tekintse meg a Képes utmutatét. Az dsszes dbra a
boritélap belsé oldalain talalhato.

1. Meleg simitélapok 5. Makodést jelz6 led
2. Bekapcsold/kikapcsold gomb 6. Vezeték

3. Lapzard rendszer 7. Miszaki adatok

4. Hémérséklet szabalyozé gomb

A készUlék miszaki tulajdonsagait Idsd a csomagolason.

Csak a termék csomagolasaban talalhato tartozékokat hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

A hajsimité hasznalatanak gyors elsajatitasaval pontosan meghatarozhatja azt az idét, amely a
kivant hatas eléréséhez szikséges.
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e Gybzédjdn meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok.

e Fésilie ki hajat csomoémentesre A hajformazast kezdje a tarkénal, majd haladjon
fokozatosan elére a homlok felé.

e Ahajsimitd hasznalata soran, vagy mikdzben a késziilék felmelegszik vagy kihdl, helyezze
a hajsimitét egyenes, h6allo fellletre.

* A hajformazas kdzben lgyelien arra, hogy ne helyezze a késziléket tul kdzel az arc
érzékeny teriileteihez, a flilhdz, nyakhoz vagy a fejbérhéz.

e Ahasznélatot kdvetéen mielétt a kész(iléket elraknd, varja meg, hogy a hajsimité teljesen kihdljon.

HASZNALAT

E ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ
¢ Mossa meg, és fésillje ki a hajat a szokasos modon.
e Szaritsa meg, és fésllje ki a hajat a tovektdl a hajvégek felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

¢ Csatlakoztassa a vezetéket (6) a halézatba.

o Allitsa a kapcsolét (2) ON helyzetbe. A miikddést jelz6 led (5) bekapcsol.

¢ Forditsa a hémérsékletszabalyozé gombot (4) a kivant hémérsékletre 140 °C és 230 °C
kozott. A hémérsékletet a haj tipusanak és a kivant hatdsnak megfeleléen valassza meg.
A készillék hasznalata kdzben a hémérsékletszabalyozé gomb (4) segitségével barmikor
megvaltoztathatia a hémérsékletet: ha a gombot az éramutaté jarasaval megegyezd
iranyba forditja a hémérséklet nd, a gombot az 6ramutaté jarasaval ellentétes irdnyba
forditva a hémérséklet csokken.

e AMikddeést jelz6 led (5) villog, amig a simitélapok el nem érik a bedllitott hémérsékletet.

¢ Amikor a készillék eléri a bedllitott hdmérsékletet, a Mikddést jelz6 led (5) folyamatosan vilagit.

e  Vegyen egy vékony, a simitdlapok szélességének megfeleld tincset, és helyezze a
simitélapok kozé.

e Azegyik kezével feszitse meg a tincset, a masikkal pedig hizza a zart hajsimitét a tovektd!
a hajvégek felé.

* A hajformazast kévetéen kapcsolja ki a késziiléket. Allitsa a kapcsolét (2) OFF helyzetbe
és huizza ki a terméket az elektromos halézatbol.

@ MEGJEGYZES: amennyiben a hémérséklet mezdjében két piros fény villog,
forduljon egy asszisztencia kozponthoz, mert a termék miikddési problémakat mutat.

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS
A készUlék 1 6ranyi mikodést kovetden automatikusan kikapcsol.

TISZTITAS
o Allitsa a kapcsolét (2) OFF helyzetbe és hizza ki a terméket az elektromos halézatbol.
e Varja meg, hogy a simitélapok (1) kihGljenek.
¢ Egy puha nedves ronggyal tisztitsa meg a simitélapokat (1) és a markolatot.

C FIGYELEM! A késziilék ujbéli hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a nedves
ruhaval tisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

A KESZULEK TAROLASA ES KEZELESE

FIGYELEM! Miel6tt a hajsimitét elraknak, ellendrizzék, hogy a késziilék
/ ” \ teljesen kihiilt-e. A vezetéket (6) ne tekerje a késziilék koré.

HULLADEKBA HELYEZES

A termék csomagolasa Ujrahasznosithaté anyagokbol késziilt. Ezeket a kdrnyezetvédelmi
szabalyoknak megfeleléen helyezze hulladékba.

A hasznalaton kivili készilléket hasznos élettartama végén a 2002/96/EK eurdpai
iranyelvnek megfeleléen helyezze hulladékba. Ez a készilékben talalhatd hasznos
anyagok Ujrafelhasznaldsra vonatkozik, mely lehetévé teszi a kornyezetre gyakorolt hatas
mérsékelését. Bovebb felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznosité véllalathoz,
vagy ahhoz az lizlethez, ahol a készliléket vasarolta.

&
¢

f=d

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének sziikségessége esetén forduljon az IMETEC
Ugyfélszolgalatahoz az alabbi z6ld szamon vagy a honlapon talalhaté informécioé segitségével.
A készillékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt garanciajegyen
taldlhatok. A jelen hasznalati kezelési és karbantartasi Utmutatéban foglalt utasitasok be nem
tartasa a gyartdi jotallas megsz(inését vonja maga utan.
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PORTUGUES

[:l:i] MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DA PRANCHA PARA CABELOS
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto.

A ATENCAO Instrugées e avisos para um emprego seguro.

Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as
instrucoes para o uso, em particular os avisos sobre a
seguranca, e respeita-los. Conservar o presente manual,
juntamente com a guia ilustrativa, por toda a duracao
de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a
documentacéao.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrucées de uso algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de
utilizar o produto contactar a empresa junto a morada indicada na ultima
pagina.

iNDICE

Avisos sobre aseguranga................... 21 Conservacdo e cuidado do produto............23
Legenda dos simbolos..... .22 Eliminago...........cooevvvninnns .24
Instrugdes gerais . ...23  Assisténcia e garantia
Conselhos Gteis .. 23 Guiailustrativa.... .
Emprego......... 23 Dados técniCoS .......vvrveiiniiiniiineiansd |
Limpeza

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem controlar
a integridade do fornecimento, na base do desenho, e
verificar a eventual presenca de danos imputaveis ao
transporte. No caso de duvida néo utilizar o aparelho e
consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para
criancas! Manter o invélucro plastico longe do alcance
das criancas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados
técnicos da tensdo de rede indicados nos dados
técnicos (7)de identificacao do produto correspondem
aos valores da rede elétrica disponivel. Os dados
técnicos de identificacao (7) encontram-se no aparelho
(e no carregador de bateria, se houver).

* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para
afinalidade para a qual foi projectado, ou seja como prancha
para cabelos para uso doméstico. Qualquer outro emprego
sera considerado nao conforme e, portanto, perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho, retirar
aficha datomada apés o uso porque a aproximacao com
a agua é perigosa mesmo com o aparelho desligado.
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* Para garantir uma melhor proteccdo aconselha-se
aplicar ao circuito eléctrico que alimenta a casa de
banho um dispositivo de corrente diferencial, com
corrente diferencial de funcionamento nominal nao
superior aos 30mA (ideal 10mA). Pedir ao proprio
instalador um conselho sobre o assunto.

ATENCAO! Nao utilizar este aparelho nas
g[’oxcimti:l:sdefed de banheiras, duches, pias
pientes a conter agua! Nunca

mergulhar o aparelho em agua!

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de
8 anos, por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou por pessoas inexperientes
somente se foram previamente instruidas sobre o
uso do aparelho com seguranca e sobre os respetivos
perigos. As criancas nao devem brincar com o aparelho.
As operacgoes de limpeza e manutencdao nao devem ser
efetuadas por criangas, exceto mediante supervisao.

O NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou
com os pé humidos e descalcos.

Q© NAO pusxar o cabo de alimentacao do aparelho para
tirar a ficha da tomada de corrente.

Q© NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de
agentes atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao
eléctrica antes da efectuar a limpeza ou a manutencéo
e quando nao se esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do
aparelho cabe apaga-lo sem o violar. Para uma eventual
reparacao dirigir-se exclusivamente ao centro de
assisténcia técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser
substituido junto a um centro de assisténcia técnica
autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

¢ O aparelho so deve ser utilizado para cabelos humanos.
Nao utilizar em animais, ou em perucas e apliques de
material sintético.

* Para limpar o aparelho usar um pano enxuto.

Q© NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho
aceso. Subsiste o perigo de incéndio.

LEGENDA DE SiMBOLOS

| A Adverténcia | ® Proibicdo genérica | @ Aparelho de classe Il |
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INSTRUCOES GERAIS

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
Consultar o Guia ilustrativo pag. 1 para controlar o conteudo da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Pranchas aquecedoras 5. Indicador luminoso LED de funcionamento
2. Botéo para ligar/desligar 6. Cabo de alimentacdo
3. Sistema de fechamento das pranchas 7. Dados técnicos

4. Roda de regulagéo da temperatura
Para as caracteristicas do aparelho, consultar a embalagem externa.
Utilizar somente com os acessorios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem rapida da modalidade de uso da prancha permite determinar exatamente o

tempo de aplicacao para obter o efeito desejado em seus cabelos.
Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma
modeladora para cabelos ou gel.

¢ Pentear os cabelos e eliminar todos os nés. Iniciar o alisamento a partir da nuca, continuar
nos lados e finalizar com a parte da frente.

¢ Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da prancha, posicionar o aparelho em uma
superficie lisa e resistente ao calor.

¢ Durante o processo de alisamento, prestar atencdo para ndo aproximar a prancha as
areas sensiveis do rosto, orelhas, pescogo ou da pele.

e Apds o uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de acondiciona-la.

EMPREGO

PREPARAGAO DOS CABELOS
¢ Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nés.
e Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.

INSTRUGOES PARA O EMPREGO

¢ Ligar o cabo de alimentag&o (6) a rede de energia elétrica.

*  Colocar ointerruptor (2) na posicdo ON. O indicador luminoso LED de funcionamento (5) acende-se.

e Girar a roda de regulagdo da temperatura (4) para configurar a temperatura desejada
em um intervalo de 140 °C a 230 °C, de acordo com o tipo de cabelo e efeito a obter; a
temperatura pode ser variada a qualquer momento girando a roda (4) em sentido horario
(para aumentar a temperatura) ou anti-horario (para diminuir a temperatura).

e O indicador luminoso LED de funcionamento (5) pisca até que as pranchas alcancem a
temperatura configurada.

e Assim que for alcangada a temperatura, o indicador luminoso LED de funcionamento (5)
permanece aceso de modo estavel, sem piscar.

e Segurar entre os dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de cabelos, da mesma
largura da prancha, e coloca-la entre as duas pranchas.

¢ Com uma méo, mantenha esticada a madeixa e, com a outra, faca deslizar a prancha
fechada, partindo das raizes em diregao as pontas.

¢ Desligar o aparelho apés terminar as operagbes de modelagem dos cabelos. Colocar o
interruptor (2) na posi¢do OFF e desconectar a chapa da tomada elétrica.

@ NOTA: é possivel que se forme vapor durante o alisamento; trata-se da humidade
em excesso dos cabelos que evapora.

DESLIGAMENTO AUTOMATICO
A prancha desliga-se automaticamente apds 1 hora.

LIMPEZA

e Colocar o interruptor (2) na posicdo OFF e desconectar a chapa da tomada elétrica.
e Aguardar que as pranchas aquecedoras (1) estejam arrefecidas.
o  Limparas superficies das pranchas aquecedoras (1) e aempunhadura com um pano macio € humido.

ﬁ ATENGAO! Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pecas
limpas com pano himido estejam completamente secas!

CONSERVAGAO E CUIDADO DO PRODUTO

ATENGAO! Depois de usar a prancha, certificar-se de que o aparelho esteja
A completamente arrefecido antes de acondiciona-lo. Nunca enrole o cabo de
alimentacéo (6) ao redor do aparelho.
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ELIMINACAO

A embalagem do produto é composta por materiais reciclaveis. O aparelho deve ser eliminado em
conformidade com as normas de tutela do meio ambiente.

De acordo com a norma europeia 2002/96/CE, o aparelho deve ser eliminado de forma adequada
no final do seu ciclo de utilizag&o. Isto relaciona-se & reciclagem de substancias Uteis contidas no
aparelho e permite a redugéo do impacto ambiental. Para ulteriores informagdes, dirija-se ao érgao
local responsavel pela eliminagéo ou ao revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para eventuais consertos ou aquisicdo de pegas de troca, entre em contacto com o servigo de assisténcia aos
clientes IMETEC, utilizando a Linha abaixo ou através do nosso sitio internet. O aparelho esté coberto pela garantia

B4 do fabricante. Para os detalhes, consulte o folheto de garantia em anexo. A inobservancia das instrugdes contidas
neste manual para a utilizacao, cuidado e manutencéo do produto anula o direito a garantia do fabricante.

BbJITAPCHU

[:]:i] HAPBYHUK C UHCTPYKL MU 3A PABOTA C MPECA 3A HOCA
YBawaemu knvnente, IMETEC By 6narogapv 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3M MPOAYHKT.

&2

j=4

A BHUMAHME! UHcTpyKumM 1 yRa3aHuA 3a 6e3onacka pabota.

Mpegu W3non3BaHe Ha ypepa, MpoyeTeTe BHUMATEHO
W cnasBaiTe WHCTPyKuMWTe 3a pabota W no-cneuuanHo
yKasaHuATa 3a 6esonacHocT. CbxpaHaBaiTe TO3M HaPBYHMK,
3aefiHO CbC CHOTBETHAaTa W/IKOCTPOBAHA JIMCTOBKA 3a Gbp3a
CnpaBKa, 3a U3BbpLUIBAHE Ha CNpaBKa, Npe3 LeanA Nep1op Ha
u3nonasaHe Ha ypepa. lMpu npegocTaBAHe Ha ypeaa Ha TpeTu

Jivua, npep,aﬁTe Mb/IHaTa AOKYMEHTaLMA 3aefHo € ypeaa.

@ 3ABEMEMHKA: B CNyYaid, Ye NP YeTeHe Ha Tasu KHMIKA C MHCTPYKUMM 3a paborta,
CpelLHeTe 3aTpyAHeHKs B pa3bupaHeTo Ha HayMHa Ha M3NON3BaHe Ha YPeRa Wik Apyri, Npeau
1310/13BaHe Ha ypefa, Ce CBbHETe ¢ (upMara, Ha afpeca yKa3aH Ha NocnefHarta CTpaHuLa.

CbAbPHAHUE
MpeaynpekpaeHus 3a 6e30nacHOCT ......... 24 CbXpaHeHue W rpuHa 3a NPOAYKTA......... 27
JIereHAa CUMBOMM ... v viiee e iiianeaes 26 UBXBBP/IAHE ....ovvvrieininiaiiiiiainaninns
OB YKAZAHUA ... eeeveeeeeeeeeeneeeneenne 26  CepBusurapaHuua.......

Monesnu cbBeTH .26 WnocTpoBaH HapbyHKK .. AP
Ynotpe6a..... 26 TeXHUYECKU JAHHM . .....vviveiniinninnenns
MOYMCTBAHE .....evvviiiiiineii e 26

YHA3AHHUA 3A BE3OMNACHOCT

» Cnepun3BampjaHeHaypesaoTonaKoBKaTa, u3non3Banku
cxemara 3a fia NpOBMUTE 3a LEN0CTTa Ha ypepa M 3a
Bb3MOMHMW WETH, NO BpeMe Ha TpaHcnopTupaHe. B
C/lydal Ha CbMHEHWe, He M3non3BalTe ypeaa, a ce
00bpHeTe KbM 0TOPU3UpaH CepBU3 3a 0OCNYHBaHe.

¢ OnaKOBBLYHMAT MaTepuan He TPAOBA Aia e U3N0/13Ba KaTo
Urpayka 3a geua! CbxpaHsBaiTe HanOHOBMUTE MJIMKOBE,
Aaneye OT AOCTbNA Ha fieLia; ONacHOCT OT 3aayLuiaBaHe!

* Mlpean pAa  BRAOYUTE Yypepa, nNpoBepeTe panu
TEXHUYECKUTE flaHHW 3a HaNpeHEeHUETO Ha Mpemara,
NOCOYEeHU B 0003HAYUTENIHUTE TEXHUYECKU [AHHU
(7), oTroBapAT Ha Te3W Ha HanMYHaTa e/IeKTPUYECKa
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mpema. 0603Ha4UTENHITE TEXHUYECKHU AaHHU (7) ca Ha
ypeaa (1 Ha 3apeaayKarta, ako UMa TaKkaBa).

* To3u ypep, TpAOBa f;a ce N3N0/13Ba ELMHCTBEHO 3a LieNTa 3a
KOATO e pa3paboTeH, TOECT KaTo Npeca 3a Koca 3a OMalLHa
ynotpe6a. BcAkaKbB Apyr BUA, NPUNOKEHHe, CefBa Aa ce
CMATa 32 HeNpaBU/IHO U NOPafM TOBA 3a ONACHO.

* Mlpy u3non3BaHe Ha ypepa B GaHA, TpAGBa Aa ce
U3K/IOYM Lencena Cnef U3Non3BaHe, NpeABuA, uYe
62130CTTa A0 BOAATa HOCH PUCK M MPU U3KJTIOYEH Ypes,

* C uen ocurypABaHe Ha HaW-gobpa 3awmuTa, ceE
npenopbyYBa MHCTaNMpaHe NO ENIEKTPUYECKA Bepura,
3axpaHBaLLa MOKpOTO NOMeLLeHKe, Ha npucnocobaeHue
C pudepeHUManeH  TOK, YMHTO  HOMMHaNEH
AudepeHunaneH ToK aa He npesuwasa 30mA (uaeanHa
ctoiHocT 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET N0 TO31 BbNPOC,
KbM NEPCOHaNbT N0 MHCTaNMpaHe Ha ypeaa.

BHUMAHMUE! He u3nonasaiite T031 ypep, B 61130CT

@b AO BaHW, AylWoBe, MMBKM WX APYrM CbAoBe 3a

Bopa. Hukora He notansiite ypeaa BbB Boaa!

* Tosu ypep moe Aa ce U3NON3Ba OT AeLa HaBbPLLIKUAK
8 r. M OT Mua ¢ HamaneHu HU3NYECKU, CEH30PHU U
YMCTBEHU CMOCOOGHOCTH, UM 63 ONUT U MO3HaHUA,
C OKasBaHe Ha HeoOXOQMM KOHTPOA, WM Chnej
MHCTPYKTaK 3a Ge3onacHo M3nosi3BaHe Ha ypeaa,
3anosHaTM C PUCKOBETe Nnpu nonssaHe. [leuara He
TpA6Ba fa urpanT ¢ ypega. Onepayuite no no4ucTBaHe
U NOpAPbHKA, He TpAGBa Aa ce M3BLPLUBAT OT Aeua
ocTaBeHH 6e3 HabnoaeHKe.

O HE usnonssaiire ypepna ¢ MOKPH pbLe UK C BNaMHU

UM 6oCK KpaKa.

O HE pgupnaiite 3axpaHBawuaT kaben uam ypena, 3a

g U3K/IOYUTE LEencena OT eNeRTPUYECKUAT KOHTAKT.
HE n3naraiTe ypega Ha Bnara Wau Ha feCTBUETO

Ha aTmocepHU BANAHUA (ABHA, CABHUE).

* BuHarn M3KN4BaiTe LWENncena OT Ee/IEKTPUYECKOTO
3axpaHBaHe, MpeAud NOYUCTBAHE WNU NOAAPDLIKA U
NMpy HeM3non3BaHe Ha ypepa.

* Mpn noBpesa WK nowa pabota Ha ypeaa, ro U3KAIOYETE U
He ro BK/0YBaiATe. 3a eBEHTyasleH PEMOHT ce 00pblyaiite
€AMHCTBEHO, KbM OTOPM3MPaH LEHT b 3a CEPBU3HA NOAAPbHKA.

* AKo 3axpaHBawWMAT Kaben e NoBpeAeH, Toi TpAGBa
Aa ce 3aMeHU OT OTOPU3MPaH TeXHUYECKU CepBU3EH
LIeHTBbP, C LieN npepnasBaHe OT BCAKaKBU PUCKOBE.

* YpeanT TpA6Ba pa ce ugsnosnaa CamMo 3a YOBELLKM



Kocmu. He ro n3noansainTe 3a HUBOTHU WK 3a NEPYKU
MU U3KYCTBEHA KOCa OT CUHTETHYEH MaTtepuan.

* 3a noyncTBaHe Ha ypeaa U3non3BsaiTe cyxa Kbpna.
Q© HE BnpbckBaliTe nak 3a Koca, KoraTto ypeasT e
BH/I0YEeH. UMa onacHOCT OT noap.

JIEFTEHAA CUMBOJIU

l& Mpepynpexpexne | ® O6La 3abpaHa | IE Ypep knac I |

E OBLLY UHCTPYKLIUK

OMUCAHUE HA YPEJLA U AKCECOAPUTE
Monssaiite NniocTposaHaTa KHMMHKa CTP. | 3a NpoBEpPKa ChbPHAHMETO B OnaKoBKaTa. Beuiku
CXeMM Ca BbTPE B KHWMKaTa.

1. 3arpaBaly nnouw 5. MHpwKatop 3a pa6ota LED
2. ByTOH 3 BK/I0YBAHe/M3KM04BaHE 6. 3axpanBaLy Kaben
3. PoKoxsatka 7. TeXHUYECKM AaHHN

4. Honenue 3a perynupanxe Ha TemMneparypara
3a xapaKTepUCTUKUTE Ha ypesa, NOreAHETe BbHLIHATA OMaKoBKa.
M3nonssaiite camo ¢ AOCTAaBEHUTE aKCecoapH.

MNOJIE3HU CbBETHU

Bbp30T0 Hay4aBaHe Ha HaunHa Ha yn0Tpe6a Ha npecarta 3a Koca, N03B0/1iBa TO4YHO onpefenaHe

Ha BPEMETO 3a U3M0/13BaHe, 3a NOCTUraHe Ha enaHWAT eeKT BbpXy Kocara.

. poBepeTe Aann KocuTe ca Cyxu, YUCTU 1 6€3 HKaKBa cnlefja OT Nak, NAHa 3a Koca Unm ren.

. CpeLueTe KOCUTe, KaTo NpoBepuTe Aa He ca 3anieTeHu. 3anoyHeTe OT TeMETO, U npogvaxere
HacTpaHu, Hakpas oTnpes.

. Mo Bpeme Ha 13n0n3BaHe, 3arpsaBaHe 1 OXNawaaHe Ha npeca, NocTaBeTe ypesda Ha ragKa
4 TOI'IﬂOyCTOﬁ‘-IMBa NOBBPXHOCT.

. o Bpeme pa O6p660TKa Ha KocaTa, BHUMaBawnTe fia He anGanaBaTe npeKaneHo npecara
A0 YYBCTBUTE/IHUTE 30HWU Ha IMLETO, YLWIWUTE, BpaTta 1 Koxara.

. Cnep ©3nonasaHe, ocTaBeTe npecara fa UscTvHe Hanb/IHO Npeau Aa A an6epeTe.

YNOTPEBA

MOArOTOBKA HA KOCATA
o MuiiTe KaKTo OBMKHOBEHO KOCUTE U Y CPELLETE KaTo Pasaensite 3ammTaHmusTa.
o CyLueTe KOCHTE 1 IV PeLLeTe OT KOPeHa KbM BbpXa.

LENCTBUE

e Brioyete 3axpaHBawpaT Kaben (6) KbM 3axpaHBalyata Mpema.

¢ T[lpemecTete Kto4a (2) Ha nonowerne ON. MHankaTopHaTa namnuyKa (5) ceeTsa.

e 3aBbpTeTe KONMeLeTo 3a peryivpaHe Ha Temnepatypata (4) 3a 3ajaBaHe Ha wenaHara
Temneparypa, B uHtepsan mexgy 140 °C n 230 °C B 3aBMCMMOCT OT BMAA Ha Kocata
1 WenaHnA edeKT; Temnepatypara MOXE Aa Ce MEeHM Mo BCAKO BPeMe, C BbpTeHe Ha
KonenueTo (4) No NOCOKa aH YacoBHUKOBATA CTPEe/Ka (3a yBenMyaBaHe Ha Temneparypara
1nu B obpaTHa NocoKa (3a HamanfBaHe Ha Temneparypara).

. WHgwkatop 3a pabota LED (5) Mvra goKaro niounTe JOCTUrHAT 3agazeHara Temneparypa.

e [lpun goctvrane Ha Temneparypara UHpaukarop 3a pabota LED (5) cBeTM NOCTOAHHO.

e XBaHeTe MeX Ay NPBCTUTE ThHUK KMUYp C MTbK 06eM, CbC ChLyaTa ib/IKMHA KaTo npecara
11 TO BKapaiTe MemAy Nao4nTe.

o (CepHa pbKa ApbiTe OMbHAT KM4ypa, a C Apyrata Nib3HeTe 3aTBOPeHa Npecara, OT KOpeHa KbM Bbpxa.

¢ CnepanpuKtoyBaHe Ha onepaumaATa no opopMAHe Ha Kocara, U3K4eTe ypeaa. NpemecteTe
Knto4a (2) Ha nonomenne OFF 1 U3KAIO4ETE NPecTa OT eNEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

@ 3ABEJIEHHA: Bb3MOKHO € Nno Bpeme Ha u3npaBsHe, o6pa3yBaHe Ha napa; ToBa €
nopapv npeKasneHara Biara KOATO ce U3napABa OT KocuTe.

ABTOMATUYHO U3HJIIOYBAHE
lpecata 1sKlo4Ba aBTOMATUHHO 1 4acC C/iefl BKKOYBAHETO.

MOYUCTBAHE

*  T[lpemectete Kntoya (2) Ha nonowerre OFF 1 n3KoueTe npecara OT eIEKTPUYECKUAT KOHTAKT.
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*  WasyaxrawnTe 3arpetute nnouu (1) aa u3cTuHar.
e TloyncTeTe 3arpeT1Te MOBLPXHOCTH (1) M pbKOXBATKATA C MEKa 1 BllaiHa Kbpna.

C BHUMAHME! Mpepan noBTOpHO M3N0N3BaHe Ha ypeaa, NpoBepeTe Aaiu BCUYKN
NOYMCTEHN Ha MOKPO 4acTH €a HaMb/IHO U3CbXHaNM!

CbXPAHEHUE U TPUHA 3A NPOAYKTA

BHUMAHUE! Cnep u3non3saHe Ha npecarta 3a Koca, npoBepeTe janu e
& Hanb/IHO U3CTUHaNa npegu aa A npubepete. He yBuBaiTe 3axpaHBalUAT
Kaben (6) okoso ypepa.

U3XBBPIAHE

OnakoBKaTa Ha ypefia e CbcTaBeHa T Matepuay C peLKIMpaHe. U3XBbP/ANTE A CbINACHO HOPMUTE E
3a OnasBaHe Ha OKo/HaTa cpepa.

CwbrnacHo esponelicku Hopmatie 2002/96/CE, ypepbT ¢ M3TEKbN CPOK TPAGBA Aa Ce YHMILOKaBa

M0 CbOTBETHUA HauMH. MaTepuanuTe ¢ peLKIMpaHe, OT KOUTO e CbCTaBEH Ypeaa ce Chbupar, 3a
13BArBaHe 3aMbPCABAHETO Ha OKOHATA cpe/a. 3a NoBeYe MHGOPMALKA, 0GbPHETE Ce KbM MECTHUAT
0opraH no YHULIOMKaBaHe WK KbM TbproeLa pasnpocTpaHAgaLL ypeaa.

CEPBU3 U TAPAHLUA

OTHOCHO PEMOHTA MW PE3EPBHM YacTH, CE OGBLPHETE KbM OTOPU3MPAH LIEHTHP 3a CEPBM3 Ha KIMEHTU
IMETEC, Karo ce 06aauTe Ha 6e3nnaTHUAT HoMep 3a MTanus, NoCoYeH TYK 0Ny, UK KaTo HanpaBKTe CpaBKa
Ha MHTEPHET caiiTa. YpeabT € NOKPHUT C rapaHLyA Ha NpousBOAUTENs. 3a noBeye MOJPOGHOCTH, HanpaseTe
CMpaBKa C MPUIOKEHUAT rapaHLMOHEH UCT. HecnasBaHEeTo Ha MHCTPYKLIMTE, BKKOYEHM B TO3W HapbyHKK 38
13n0N3BaHe, rPUMKM 1 NOAAPbIKATA HA YPesa, BOAM A0 3aryba Ha MpaBoTo Ha rapaHLMA Ha NPOM3BOAMUTENS.

CESTINA
[:E] PRIRUCKA POKYNU PRO POUZITi ZEHLIGKY NA VLASY
VéaZeny zékazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

5%

14

A POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpe¢né pouziti.
Pfed pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod
k pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrZuijte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou pfirué¢kou po celou dobu zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi éteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
casti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred pouzitim pfistroje
kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH

Bezpecnostni varovani..................... 27  Skladovania péce o vyrobek.................. 30
Vysvétlivky symbolu.. .29 Likvidace..............ous .30
Obecné pokyny.... .29 Servisni sluzba a zaru
Uzitecné rady. .29 llustrovany privodce. .
Pouziti.... .29 Technické idaje..............covvvvnirnnnnnns 1
CISHENT. .. 29

BEZPECNOSTNIi VAROVANI

* Po vyjmuti pristroje z obalu zkontrolujte jeho
neporusenost podle pfilozeného vykresu a pfipadnou
pritomnost Skod zplsobenych béhem piepravy. V
pfipadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obratte se
na autorizovanou servisni sluzbu.
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* Obalovy material neni hrackou pro déti! UdrZujte plastovy
sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeci uduseni!

* Pfed zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda vSechny udaje
o sitovém napajeni uvedené na identifikacnim Stitku s
technickymi tidaji (7) odpovidaji iidajim dostupné elektrické
sité. Identifikacni Stitek s technickymi udaji (7) se nachazi
na pfistroji (a na nabijecce baterie, pokud existuje).

* Toto zafizeni musi byt pouzivano vyhradni pro ucely,
pro které bylo navrzeno, to znamena jako Zehlicka na
vlasy pro pouziti v doméacnosti. Jakékoli jiné pouziti je

| povazovano za nespravné, a proto nebezpecné.

* Pfi pouziti pfistroje v mistnosti koupelny odpojte
zastrcku ze zasuvky po pouziti, protoze blizkost vody
predstavuje nebezpedi i pfi vypnutém pristroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporucujeme
nainstalovat v elektrickém obvodu, ktery napaji
koupelnu, zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym
proudem nepiesahujicim 30 mA (idealni 10maA).
PoZadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

UPOZORNENI: nepouzivejte tento pfistroj v

@ blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob

s vodou. Nikdy neponofuijte pfistroj do vody!

* Tento piistroj muzou pouzivat maloleti starsi 8 let a osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi vlastnostmi
anebo nezkuSené osoby pouze v pfipadé, ze byly predtim
preventivné pouceny o pouzivani pfistroje ajsou obeznameny
s nebezpecim, které je spojené s jeho pouzivanim. Déti si
nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a udrzbu pfistroje nemizou
provadét déti bez dohledu dospélych.
© NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma
nohama €i rukama.

O NETAHEJTE za $iidiru ani za pfistroj, chcete-li odpojit
zastrcku ze zasuvky.

Q NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo pisobeni
atmosférickych vliva (dést, slunce).

¢ Pfed cisténim nebo udrzbou pfistroje a v pripadé
jeho necinnosti pokazdé odpojte zastréku pristroje z
napajeciho elektrického okruhu.

¢ V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pristroj
vypnéte a nezasahuijte do néj. Pro pfipadnou opravu se
obratte vyhradné na autorizované servisni stiedisko.

* V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento
vyméneén v autorizovaném servisnim stredisku, aby se
predeslo jakémukoli riziku.
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* Pristroj je uréen vyhradné pro lidské viasy. Nepouzivejte

jej na zvirata a paruky ze syntetického materialu.

* Pristroj Cistéte suchym hadfikem.

QO NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pfistroji. Hrozi nebezpeéi pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

| & Upozornéni | ® V8eobecny zakaz

[O] Pristroj tricy Il |

OBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI

Prehlédnéte si llustrovaného privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
VSechny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.

1. Zahfivané desky 5. Kontrolka fungovan LEDi
2. Tlagitko zapnuti/vypnuti 6. Napéjeci kabel
3. Zablokovani zavieni desek 7. Technické udaje

4. Kolecko pro regulaci teploty
Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané piisluSenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni si techniky pouzivani zehli¢ky na vlasy vadm umozni pfesné stanovit dobu,
potfebnou pro dosazeni poZzadovaného efektu na vlasech.

Ujistéte se, Ze vaSe vlasy jsou celkem suchg, Cisté, bez laku, pény anebo gelu na viasy.
Rozé&este vlasy tak, abyste odstranili eventualni zauzleni. Zaénéte s Upravou na zatylku, pak
pokracujte po bocich a skonéete na Cele.

Béhem pouzivani, zahfivani a ochlazovani Zehlicky na vlasy ji pokladejte na hladky a
Zaruvzdorny povrch.

Béhem Upravy davejte pozor, abyste pfili§ nepiiblizovali zahfaté ¢asti pfistroje k citlivym
Castem obliceje, usim, krku a pokoZzce.

Po pouziti nechte Zehlicku na vlasy pofadné vychladnout predtim, nez ji ulozite na misto.

POUZITI

PRIPRAVA VLASU

Vlasy si umyjte obvyklym zpisobem, pak je rozéeste, abyste odstranili zauzleni.
Vlasy vysuste a vykartacujte od kofinkd ke koneckim.

POKYNY PRO POUZITi

Pfipojte napéjeci kabel (6) do elektrické sité.

Pfepnéte vypinac (2) do polohy ON. Rozsviti se kontrolka fungovani (5).

Otécejte nastavovacim kole¢kem teploty (4) pro nastaveni pozadované teploty v rozmezi
mezi 140 °C a 230 °C v zavislosti na typu vlast a U¢inku, ktery chcete dosahnout; teplotu Ize
kdykoliv ménit ota¢enim kolecka (4) ve sméru hodinovych ruci¢ek (pro zvyseni teploty), nebo
proti sméru hodinovych ru¢icek (pro snizeni teploty).

Kontrolka fungovan LED (5) blik4, dokud desky nedosahnou nastavenou teplotu.

Po dosazeni teploty zUstane Kontrolka fungovan LED (5) rozsvicen nastalo;

Uchopte prstama tenky a neobjemny pramen vlast stejné Sitky jako je Zehlicka a vloZte jej
mezi dvé desky.

Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat zavienou zehli¢ku od kofink{
az po konecky vlasu.

Po ukonéeni Upravy vlasU pfistroj vypnéte. Pfepnéte vypina¢ (2) do polohy OFF a odpojte
Zehli¢ku z elektrické zasuvky.

@ UPOZORNENI! je mozné, Ze se pfi zehleni vytvori para; jde o nadmérnou vihkost ve
vlasech, ktera se odpafuje.

AUTOMATICKE VYPNUTI
Zehli¢ka se automaticky vypne jednu hodinu po jejim zapnuti.

CISTENI
Pfepnéte vypinac (2) do polohy OFF a odpojte Zehli¢ku z elektrické zasuvky.
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e  Pockejte, dokud se zahfivané desky (1) neochladi.
e Vycistéte povrch zahfivanych desek (1) a rukojet mékkym a vihkym hadiikem.

UPOZORNENI! Pfed opétovnym pouzitim pristroje se ujistéte, ze vsechny
A vyc€isténé a vihké ¢asti jsou tpiné suché!

SKLADOVANI A PECE O VYROBEK

UPOZORNENI! Po poutziti zehliky na viasy se uijistéte, zda je celkem vychlazena,
& nez ji ulozite na misto. Nikdy neovijejte napajeci kabel (6) kolem pfistroje.

LIKVIDACE

& Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte jej v souladu s pfedpisy na
ochranu Zivotniho prosttedi.
Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt dale nepouzivany piistroj na konci cyklu
I3] — jeho pouZivani zlikvidovan pfedepsanym zplisobem. Tyka se to recyklace uziteénych
N latek obsazenych v piistroji, kterd umozniuje snizit dopad na Zivotni prostfedi. Pro blizsi
informace se obratte na mistniho likvidatora odpadl nebo na prodejce pfistroje.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dilli se obracejte na autorizované servisni stiedisko IMETEC
kontaktovanim zeleného €isla, uvedeného nize anebo konzultovanim internetové stranky. Na pfistroj se vztahuje

névodu k pouZiti, pé&i o vyrobek a jeho UdrZbu mé za nésledek propadnuti prava na zaruku ze strany vyrobce.

PYCCKUH

[:I:i-] PYKOBOACTBO MO NPUMEHEHUIO PACNPAMUTENIA A4J1A BOJIOC
YamaeMblvi knenHT, komnanus IMETEC 6narogapuT Bac 3a rproGpeTeHue HacToALLEro M3se/ms.

A BHUMAHUE! UHCTPYKLMK M NpesynperaeHUa ana
Ge3onacHoro NnpMMeHeHu1A
Mepeg  ucnonb3oBaHMeM  NpuGOpa  BHUMATENbHO
NPOYMUTANTE UHCTPYKLMM NO IKCNYaTaLMH, yAeNnTe 0coboe
BHUMaH1e NpefynpeHAeHUAM No TEXHUKe 6e30MacHOCTH,
W cobniopaiite MX. XpaHuTe HacTosAwee PYKOBOACTBO
BMECTe C WIIOCTPUPOBAHHOM NaMATKOW Ha MPOTAHKEHUH
BCEro CPOKa 3KCM/yaTauum annapara Ans MCNOb30BaHUA
B Oygywem. Mpu nepepaye npubopa TPETbUM NuLaM,

nepep,aﬁTe BMecCTe C HAM U BCO A OKYMEHTALUIO.

@ NPUMEYAHME: Ecn NP U3Y4eHWH PYKOBOACTBA HEKOTOPbIE MECTa BaM HE MOHATHbI,
WNK Y BaC BOSHUKHYT COMHEHHS, NPerkze YeM Noab30BaTbCA Nprbopom obpaluaiitech B
LieHTp CEPBMCHOTO 0BCNYHMBaHHA N0 aAPECy, YKa3aHHOMY Ha NoCAeAHeN CTpaHMLe.

COAEPHAHUE
MpepynpekaeHra no 6e30MacHOCTH ... 30  XpaHeHuve U3[EHUA U YXOf 32 HUM ........... 33
JlereHpa ycnoBHbIX 0603HAYEHMIA . ... ... ... ... 32 YTMAM3AUMA ... 33
WHCTpyKUMM OBLLEro XapaKTepa............ 32 CepBuCHOe OGC/yHMBaHHWE U rapaHTHA . ... 33
10NE3HDBIE COBETBI . .vvuuseesinnnnernnnens 32 UnniocTpatMBHAA NAMATHA ......vvvvvensnnnsd |
MPUMEHEHHME .....veivei i 32 TeXHMYECHNE BAHHDBIC .......oeevvrvinrnnrnnnss |
HMCTRA ...t 33

NPEAYNPEXAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

* Mocne pacnakoBKM NpubOpa NpoBepbTe KOMMNEKTHOCTb
NnocTaBKM B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM, U ybeguTechb B
OTCYTCTBUUMOBPEHAEHMIA, BbI3BaHHBIXTPAHCMIOPTUPOBKOMA.

B cny4ae CoMHeHMI He MCnoAb3yiiTe NpuGOp U 06paTHTECH
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B aBTOPU30BAHHbII CEPBUCHDIIA LEHTP.

* YNakoBOYHbIH Martepuan - He urpywka! He nossonaite
AETAM Urpatb C N1aCTUKOBbIM NaKEeTOM; ONacHOCTb yAyLbA!

* Mlepep, noprA4eHWEM npubopa NpoBepbTE, YTO
HanpAmeHWe NUTaHUA COOTBETCTBYET HanpPAMEHUIO,
YKasaHHOMY Ha WAEHTU(MKALUOHHON TabaMuKe
(7) npubopa. WpeHTMdUKaUWOHHAA Tabnuyka cC
TEXHUYECKUMU XapaKTepucTUKamu (7) HaxoauTCA Ha
npubope (1 Ha 3apAZHOM YCTPOWCTBE, ECIM UMEETCA).

* Ucnonb3yiite npu60p TONbKO MO Ha3Ha4YeHWIo, TO
eCTb KaK [AOMalWHMW pacnpamMuTeNb ANA BonocE
Jllo6oe ppyroe wucnonb3oBaHWe ClefyeT CYUTaTh
HeHafnexaLm 1, cnefoBaTeNlbHO, ONACHbIM.

* Mlpn ucnonb3oBaHMM npubopa B BaHHOM KOMHaTe
C/ieflyeT OTKJII04aTb €ro OT CETH NoC/1e UCMOJIb30BaHuA,
TaK Kak 6/M30CTb BOAbI NpepcTaBAseT ONacHOCTb,
Aae NpU BbIKJIKYEHHOM Nprbope.

* YroGbl  obecneyuTb  AOMOJIHUTENbHYIO  3aLMTY,
PEKOMEHAYETCA YCTaHOBUTb B 3/IEKTPUYECKON CETHU
BaHHOW KOMHaTbl NpeAOXPaHUTENbHOE YCTPOHCTBO
ocTato4Horo AuddepeHLanbHOr0o TOKa, paccYMTaHHOE Ha
HOMMHaNbHOE 3Ha4eHHe paboyero AudpepeHLUanbHOMo
TOKa, He npeBblwaowee 30 MA (onTUManbHoe
3Hayenne 10 mA). ObpaTuTechb 3a HOHCYyNbTauMed K
KBaNMULUPOBAHHOMY NIEKTPOTEXHUKY.

BHUMAHUE! He ucnonb3yiite npubop B6M3U

@ BaHHbI, Ayla, PaKOBUHbI UK BPYrUX eMKOCTEH,

3anosiHeHHbIX Bopou! HuM B Koem cnyyae He
norpyaiite npuéop B Bogy!

* HactoAwuit npu6op momer ObiTb HCNONb30BaH
NOAPOCTKaMW BO3pPacToM CBbiwe 8 net WU NAbMU
C OrpaHMYeHHbIMM (U3UYECKUMU, CEHCOPHbIMU U
YMCTBEHHbIMU CMOCOOHOCTAMM, a TaKHe JIofbMMU,
He 06/1ajaloOWMMKU ONMbITOM M 3HAHUAMM, TOJbKO
nocne TOro, Kak OHM ObliM 0Oy4eHbl GesonacHomy
UCMONb30BaHUIO NPUGOpPA M MOHANM OMACHOCTH,
CBA3aHHble C ero Ucnosb3oBaHWeM. He ponycKaiite,
yTOObI AETH Urpann ¢ npuéopom. YucTHa M yxop 3a
NPUGOPOM He AONHHbI BbINONHATLCA [ETbMU U Oe3
MPUCMOTPA B3POC/bIMM.

Q HE ucnonb3yiite npu6op ¢ BAaKHbIMK pyKaMu UK
60CbIMK1 HOraMH.
O HE tauuTe 3a WHyp nuTaHna uau npubop, 4Tobbl
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BbIHYTb BUJIKY U3 PO3ETKH.
N Mpuéop HE ponweH nopBepratbCA BO3AEMCTBHIO
B/TAXHOCTH UIW aTMOCQEPHBIX OCAZKOB U COTHEYHBIX JTy4eH.

* Mlepen, NPOBEAEHNEM OYMCTRU W/IM YXOAA, a TaKHe B
CNyyasaX HeMucnonb3oBaHUA Npubopa, 06A3aTesbHO
BbIHbTE BU/IRY U3 3/IEKTPUYECKOW PO3ETHM.

* B cnyyae NoIOMKM UK HeUcnpaBHoO# paboTbl npubopa,
BbIK/IIOYUTE €70 WU HE MbITAUTECb CaMOCTOATE/IbHO
ero YuHuTb. [lNA peMoHTa obpalaiTecb TONAbKO B
aBTOPM30BaHHbIA CEPBUCHDIN LIEHTP.

* B cnyyae noBpemAeHUA LWHYpa 3NEKTPONUTaHMUA, OH

[] AonmeH ObITb 3aMEHEH aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHBIM
LEHTPOM A1 NpepoTBPaLLEHUA IH0GbIX PUCKOB.

* Mlpu6op  npepgHa3HayeH  MCKAIOYMTENBHO  AJIA
pacnpAmneHua Bonoc Yyenoseka. He ncnonb3ayire ero
ANA pacnpAMJIEHUA LWeEPCTU HUBOTHBIX, NAPUKOB W
HaKNafoK U3 UCKYCCTBEHHbIX BONOC.

¢ inA 04MCTRM NpUGOpa MCNONB3IYITE CYXYH THaHb.

O HE npumeHsiite cnpeii 4ns BONOC NPY BKAKYEHHOM
npu6ope. OnacHOCTb BO3ropaHus.

JIETEHAA CUMBOJIOB

| A Mpeaynpexaenne

MHCTPYHLHWU OBLLErO XAPAKTEPA

OMUCAHUE NPUBOPA U KOMINJIEKTYIOLLUX
MpoBepsTe KoMnaeKTHOCTL NpUbopa B YNaKoBKE MO PUCYHKY C MOCTPUpOBaHHON NamsTKe
cTp. |. Bce pyUCyHKM HaxoaaTes Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE 0G/IOMKM.

® 3anpeT o6Luero TMna | IE Mpu6op knacca Il

1. Harpesaemble nnacTuHbl 4. Honécwiko perynatopa TemMneparypbl
2. KHOMKa BKIOYEHNA/BbIK/IOYEHNSA 5. MHanKaTtop GyHKLMOHMPOBaHUA
3. MexaHuam GNOKMPOBKM MAacTuH B 3aKpbiTom 6. LLHyp nuTaHua

NONOMEHNM 7. TexHU4ecKue xapaKTepUCTUHN

XapaKTep1cT1KM NMpuGopa Np1BeAeHbl Ha HapYHHOM CTOPOHE YNaKOBKY.
Mcnonb3yiTe Nprbop TONBKO C aKceccyapamm, NoCTaBAEHHbIMA BMECTE C HUM.

MONE3HbIE COBETbI

OnbIT, KOTOPBIN BbI BLICTPO NMPUOBPETETE B UCMONB30BAHMM BbINPSMUTENS BOIOC NO3BOUT BaM

TOYHO YCTaHOBUTb BPEMSI, HEOBXOAMMOE ANIA TOTO, YTOGbI Y/IOMMTb BOMOCHI.

e Tpea vcnonb3oBaHWeM npubopa yGeanTech B TOM, YTO BOMOCHI - CYXWE, YHCTble U Ges
CNefloB naka, Mycca Uau rens.

e  PacyelunTe BONOCHI U y6eauTECH B OTCYTCTBUM KNYO6KOB. HaunHaiTe yKnagKy ¢ 3atbiika,
NepexofiA K BUCKaM W 3aKaH41Bas NGOM.

¢ Bo Bpems 1CMonb30BaHus, NOAOrPeBa WM OXNAMAEHUA BbINPAMUTENA, KNauTe ero Ha
NOCKYIO 1 CTOWKYIO K TEnly NOBEPXHOCTb.

e Bo Bpems BbINONHEHUS YKNAAKW CNeauTe 3a TeM, YToGbl BbINPAMUTENb He Haxomuncs
C/MLLKOM B/IM3KO K YyBCTBUTE/IbHBIM HaCTAM /ML, K YLUAM, LIEE UM KOIKE.

e Tlocne 1cnonb3oBaHus, AanTe BbINMPAMUTENIO NOJHOCTBIO OCTbITh, MPEHAE YeM NONOHUTL
€ro Ha MecTo.

MPUMEHEHUE

NnoAroToBKA BOJIOC
*  BbIMbITb BONIOCI, KaK 06bIYHO, M MPUYECaThb UX, 4TOBbI pacnyTaTb KyoKu.
e BbICyWwKTb BONOCHI M pacyecaThb 1X B HanpaB/ieHWW OT KOPHEW A0 KOHYWKOB.
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WHCTPYKLUU NO UCNOJIb3OBAHUIO BbINPAMUTE/A

e TlofKI04NTE LUHYP SNEKTPONMTaHNA (B) K 3NIEKTPUYECKON CETU.

e  T[lepeBeanTe BbiKMO4aTeNb (2) B nonoxeHne BHJL. (ON). 3aroputca cBeTOBOM MHAMKATOP
DYHKLMOHMPOBaHHA (5).

o TlokpyTuTe KOnécuKO perynaTopa Temnepartypbl (4), 4ToBbl 3ajaTb HyHyl0 Temneparypy B
npomexyTke ot 140 °C po 230 °C, B COOTBETCTBUM C TMMOM BOMOC W KENaembiM 3DhEKTOM;
Temnepatypa MOKET 6bITb 3MEHeHa B 1060/ MOMEHT, MOKPYTHB KONECHKO (4) N0 4acoBOW CTpeKe
(AnA yBeNMYEHNA TeMnepaTypbl) K MPOTUB YacoBO CTPEKM (ANA MOHUIKEHNS TeMnepaTypbi).

o (CBetopuoaHbiit gucnneit (5) GyaeT MuraTh, MOKa NAACTUHbI He JOCTUTHYT YCTaHOBNEHHO! TeMnepaTypbl.

e [locne BOCTUKEHMA TeMNepaTypbl CBETOAMOAHDIV Ancnneii (5) neperaéT Ha NOCTORHHOE CBEYEHHME.

¢ BosbmuTe NanbLamm TOHKYIO NpsAAb BOAOC WMPUHOW B LIMPUHY NIACTUHBI U MOMECTUTE ee
MeX Ay AByMA N1aCTUHAMK BbINPAMUTENS.

e OpHoOW pyKOWM yAepwuBaiTe NpAfb BONOC B HATAHYTOM COCTOSHWW, @ [pYrov PyKow
npoBeauTe BbINPAMUTENEM B HAaNPaB/IEHNM OT KOPHEMN BOIOC 0 KOHYMKOB.

e T[locne OKOHYaHWA YKNafKK, BblKAtouMTe npubop. [NepeseauTte BbiKOYaTENb (2) B
nonoxerue BblKJ1. (OFF) 1 BbiHbTE BUIKY 13 31EKTPOPO3ETHM.

@ MPUMEYAHME: Bo Bpems BbINpAM/IEHUA BOMOC MOKeT HabiopaTbecA 06pasoBaHue
napa; 370 BbI3BaHO U3GbITKOM B/laru B Bosocax, KOTopas UcnapAeTcs.

ABTOMATUYECHOE BbIKJIOYEHUE
BbInpAMUTENb BbIK/I04AETCA aBTOMATMYECKM Yepes 1 Yac noc/ne ero BK/IYEeHHA.

YUCTHA

¢ T[lepeBegute Bblkatoyatenb (2) B nonoweHve BbIK/. (OFF) M BbiHbTE BUAKY M3
3/IEKTPOPO3ETHM.

¢ TlogomanTe A0 NOJHOMO OCTbIBAHUA NAACTMH (1).

¢ OunCTMTE NOBEPXHOCTb HarpeBaTENbHbIX MAACTUH (1) U PYUYKU MATKOW BNAMKHOW TKAHbIO.

A BHUMAHUE! Mepep noBTOpHbIM Mcnonb3oBaHMeM npubopa y6eautech, 4To
BCE 4acTH, KOTOPbIE GbIIM OYULLEHDBI BIAHKHON TKAHbIO, NOJIHOCTbIO BbICOXJH!

XPAHEHUE U3AEJINA U YXO4 3A HUM .

BHUMAHUE! Mocne ucnonb3oBaHWA BbINPAMUTENA BONOC, NOAOHKAUTE [0
A ero MOJIHOTO OCTbIBaHWA, MpPeHJe YeM MONOKMTb ero Ha Mmecto. He
o6martbiBaiiTe WHYpP 3NeKTponuTaHua (6) BOKpyr npubopa.

YTUWIU3ALUHNA

YNaKoBKa M3[E/Ms BbINOHEHA M3 MaTEpHasIoB, KOTOPbIE MOTYT NOABEPaTLCA OBTOPHOM NEPEPAGOTHE;
YHa/MTe ee B COOTBETCTBUM C AEHMCTBYHLIMMM HOPMaMM MO 3aLLTE OKPYHAIOLLEH CPEfbl.

CornacHo eBponelicKoMy cTapaapTy 2002/96/CE, BbilueAwid U3 ynoTpebeHna npubop FOMKEH
ObiTb YAa/IEH HafIeralm 06pasoM. IT0 0BECNEYUT MOBTOPHOE MCMONb30BAHWE YTUAMMDYEMbIX
MaTeprasos C yMeHbLIEHUEM 3arpAisHEHIS OKPYIalolLei cpefbl. 3a 6onee NoapoGHOw MHbopMaLmel,
obpaLLanTech B MECTHYIO OpraHM3aLMIo MO YTUIM3ALMM OTXOFOB UM K NPOAaBLY NprGopa.

CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHUE U TAPAHTUA

[17A BbINONHEHWA PEMOHTA MM NPUOBPETEHNA 3anyacTel, obpaLLanTech B aBTOPU30BAHHDIN CEPBMCHbIM
LeHTp IMETEC no HumeykasaHHOMY 6ecrnaaTtHoMy TeneoHHOMY HOMEpY, MM NOCETUTE Hall CalT B
MHTepHeTe. MpnGop NoKpbIBaeTCA rapaHT1en nponssoauTens. 3a 6onee noapo6HON UHOpMALMeEN CM.
npunaraemoe rapaHTUitHoe 06A3aTeNbCTBO.

HecobniofeHne MHCTPYKLMA, COAEpHalLMXCA B HACTOALIEM PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHMIO, yXoay W
TEX0BCAYHMBAHMIO U3[ENNA, NPUBEAET K YTPaTe rapaHTum.

SLOVENSCINA

[:l:i_] NAVODILA ZA UPORABO RAVNALNIKA LAS
Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

& POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila,
zlasti opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta
priro¢nik, skupaj z odgovarjajocim slikovnim vodnikom,
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hranite ves ¢as zivljenjske dobe aparata in ga imejte
vedno priroki. V primeru prodaje aparata novemu
lastniku izrocite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: ée bi med branjem tega uporabniskega prirocnika naleteli na tezko
razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred uporabo
izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji strani te broSure.

KAZALO
Opozorila glede varnosti................ 34  Shranjevanje in negaizdelka........... 36
Legenda simbolov.................... 35 Odlaganje...........ccovviinniiiiinnnnn 36
Temeljnanavodila.................... 35 Pomocingarancija..............uuunn. 36

Koristninasveti.................ooo.0
Uporaba............ooeviniiinnnnns

Slikovnivodnik ............covieniannt |
Tehniénipodatki............ccovvvvvnnnsd |

p CiStenje ....vvvveiiiiiii i
OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike
preverite, ali je prisotna vsa potrebna oprema in se
prepricajte, da se aparat med prevozom ni poskodoval.
V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in se obrnite
na pooblascenega serviserja.

» Embalaza niigraca za otroke! Plasti¢no vrecko shranjujte
izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki
o omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici
(7), ustrezajo podatkom vaSega domacega elektricnega
omrezja. Tehniéni podatki (7) so izpisani na aparatu (in
na baterijskemu polnilniku, e je ta prisoten).

* Ta aparat uporabljajte izkljuéno za namene, za katere
je bil zasnovan oziroma kot ravnalnik las za domaco
uporabo. Kakrsna koli drugacna uporaba velja za
neprimerno in zatorej nevarno.

* V primeru uporabe aparata v kopalniSkih prostorih,
izvlecite vti¢ napajalnega kabla iz vticnice, ko aparat
prenehate uporabljati, saj je blizina vode nevarna,

cetudi je aparat izkljucen.

* Za zagotovitev dodatne zascite vam svetujemo, da
na kopalnisko elektricno napajalno omrezje vgradite
zaSCitno stikalo na diferencni tok, katerega nazivni
diferencni tok naj ne presega 30 mA (idealna vrednost
je 10 mA). Posvetuijte se z vasim inStalaterjem.

POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi,
.@b prh, umivalnikov ali drugih posod z vodo! Aparata
nikoli ne potapljajte v vodo!

* Tega aparata naj ne uporabljajo otroci, mlajsi od 8
let in osebe z zmanjSanimi fiziénimi, senzorinimi ali
umskimi zmoznostmi oziroma s premalo izkusnjami in
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znanja, razen ¢e jih pri tem nadzoruje ali usmerja oseba,
zadolzena za njihovo varnost in e razumejo nevarnosti,
ki so povezane z uporaho tega aparata. Otroci naj se z
aparatom ne igrajo. Otroci ne smejo Cistiti aparata ali na
njem izvajati vzdrzevalnih posegov, razen ce so starejsi
od 8 let in jih pri tem ves ¢as nadzira odrasla oseba.

* Aparat in njegov kabel hranite zunaj dosega otrok,
mlajsih od 8 let.

O Aparata NE uporabljajte zmokrimi rokami ali vlaznimi
nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi
vti¢ izvlekli iz vticnice.

O Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim
dejavnikom (dez, sonce).

* Pred ciScenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vticnice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat
izkljuéite in na njem ne izvajajte nepooblascenih
posegov. Za morebitno popravilo se obrnite izkljuéno
na pooblascenega serviserja.

* Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga
v pooblaséenem servisnem centru zamenjajo v izogib
vsakrSnemu tveganju.

* Aparat uporabljajte samo za kodranje Cloveskih las. Ne
uporabljajte ga na Zivalih ali lasuljah iz naravnih ali umetnih las.

* Za CiScenje aparata uporabljajte suho krpo.

O NE prsite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.

LEGENDA SIMBOLOV

| A Opozorilo | ® Splosna prepoved | @ Aparat Il. razreda

TEMELJNA NAVODILA

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME
Na podlagi Slikovnega vodnika, str. I, preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane na
notranijih straneh platnic.

1. Grelni plo&¢i 5. Signalna LED Iu¢ka za oznacevanje
2. Gumb za vklop/izklop delovanja
3. Mehanizem za zapiranje plos¢j 6. Napajalni kabel

4. Vrtljivi gumb za nastavitev temperature 7. Tehniéni podatki

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalaZo. Aparat uporabljajte izkljuéno s prilozenimi
nastavki.

KORISTNI NASVETI

Na podlagi izku$enj z uporabo vasega ravnalnika las, ki jih boste v kratkem pridobili, boste lahko
dologili to¢en ¢as za dosego Zelenega ucinka na vasih laseh.
¢ Lasje naj bodo suhi, ¢isti in bsez vsakrénih sledov laka, pene ali gela.
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e Lase razesite, tako da bodo povsem brez vozli€kov. Z oblikovanjem pri¢eske pri¢nite na
temenu, nato nadaljujte ob straneh in zakljucite na celu.

¢ Meduporabo, segrevanjem in ohlajanjem ravnalnika las poloZite aparat na gladko povrsino,
ki naj bo odporna na toploto.

¢ Med oblikovanjem pri¢eske pazite, da se z ravnalnikom las ne bi preve¢ priblizali ob&utljivim
predelom obraza, ues, vratu ali koze.

¢ Po kon¢ani uporabi pustite ravnalnik las popolnoma ohladiti, preden ga pospravite.

UPORABA

PRIPRAVA LAS
¢ Lase operite, kot obi¢ajno in jih razCesite.
e Lase posusite in jih skrtacite od korenin proti konicam.

NAVODILA ZA UPORABO

¢ Napajalni kabel (6) priklju¢ite na napajalno omrezje.

*  Stikalo (2) pomaknite na oznako ON. Signalna lu¢ka za ozna€evanje delovanja (5) se prizge.
¢ Na podlagi vrste las in Zelene pri€eske, s pomocjo vrtljivega gumba za nastavitev
temperature (4) izberite Zeleno temperaturo v intervalu med 140 °C in 230 °C. Temperaturo
lahko kadarkoli spremenite z obra¢anjem vrtljivega gumba (4) v smeri urinega kazalca (za
povecanje temperature) ali v nasprotni smeri urinemu kazalcu (za znizanje temperature).
Signalna LED lu¢ka za oznagevanje delovanja (5) utripa, dokler plo3¢i ne doseZeta nastavljene temperature.
Po dosegu nastavljene temperature, Signalna LED lu¢ka za oznacevanie delovanja (5) stalno sveti.
Med prste vzemite tanek pramen las, Sirok toliko, kolikor je Sirok ravnalnik las, in ga vstavite med ploS¢i.
Z eno roko drZite lasni pramen napet, z drugo roko pa pomikajte zaprto plo$¢o od korena proti konici las.
Ko zakljucite z oblikovanjem pri¢eske, izklju¢ite aparat. Stikalo (2) pomaknite na oznako
OFF in izkljucite elektri¢no napajanje ravnalnika.

@ OPOMBA: med ravnanjem las se lahko sproS¢a para; gre za odvecno vlago, ki je
prisotna v vasih laseh in iz njih izhlapeva.

SAMODEJNI IZKLOP
Aparat se samodejno izkljuéi po 1 uri od vklopa.

CISCENJE

¢ Stikalo (2) pomaknite na oznako OFF in izkljucite elektri¢no napajanje ravnalnika.
¢ Pocakajte, da se grelni plos¢i (1) ohladita.
¢ Povrsino grelnih plo$¢ (1) in rocaja ocistite z navlazeno mehko krpo.

POZOR! Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, da so vsi njegovi deli,
ki ste jih o€istili z vlazno krpo, popolnoma suhi!

SHRANJEVANJE IN NEGA IZDELKA

POZOR! Po uporabi ravnalnika las se prepricajte, da je aparat popolnoma hladen,
preden ga pospravite. Napajalnega kabla (6) nikoli ne ovijajte okrog aparata.

ODLAGANJE

o~ EmbalaZa je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s
predpisi, ki veljajo na podroéju varovanja okolja.

)i V skladu z evropsko direktivo 2002/96/CE, je treba odsluzeno napravo primerno zavreci.
= To se nanasa na recikliranje uporabnih snovi, iz katerih je aparat izdelan, in omogoca
zmanj$evanje vpliva na okolje. Za podrobnejSe informacije se obrnite na lokalno
komunalno sluzbo ali na pooblas¢enega prodajalca izdelka.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblad¢enega serviserja IMETEC,
ki je dosegljiv na spodaj navedeni brezplaéni telefonski Stevilki, ali si oglejte spletno stran
proizvajalca. Za aparat velja garancija proizvajalca. Za podrobnej$e informacije si oglejte
prilozeno garancijsko izjavo. Neupo$tevanje navodil iz tega priro¢nika glede uporabe, nege in
vzdrZevanja aparata ima za posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

POLSKI

[:L}] INSTRUKCJA OBSEUGI PROSTOWNICY DO WEOSOW
Szanowny kliencie, IMETEC dziekuje za zakup tego produktu.
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A UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania

Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy
zapozna¢€ sie z instrukcjg obstugi, w szczegélnosci z
ostrzezeniami dotyczacymii postepowac zgodnie z nimi.
Celem wyszukania réznych informacji, instrukcje nalezy
przechowywaé wraz z przewodnikiem przez caty okres
eksploatacji urzadzenia. W przypadku przeniesienia
wiasnosci na osoby trzecie, nalezy im réwniez przekazaé

petng dokumentacije.

(@ UWAGA: jezeli podczas lektury niniejszej instrukcji obstugi niektore
czesciokaza sie trudne do zrozumienia lub w razie wystapienia watpliwosci,
przed uzyciem tego produktu prosimy o kontakt z firma na adres wskazany
na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa . ........... 37  Przechowywanie i dbanie o produkt.. 39
Opis symboli........... .... 38 Likwidacja.................coiun
0Ogodlne instrukcje. . . . .... 38  Serwis i gwarancja. ..
Pomocne wskazowki. .... 39 Przewodnik.......
Uzycie ... 39 Danetechniczne ....................
CZySZCZENI€ .. ..vvvvveviirnnnnenns 39

ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy sprawdzic
integralnos§¢ dostawy zgodnie z rysunkiem i
ewentualng obecnos¢ szkody wynikajacej z transportu.
W razie watpliwosci, nie nalezy korzystac z urzadzenia i
skontaktowac¢ sie z autoryzowanym serwisem.

 Materiat opakowan nie jest zabawka dla dzieci!
Plastikowe woreczki nalezy przechowywaé w
miejscu niedostepnym dla dzieci ze wzgledu na
niebezpieczenstwo uduszenia!

* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy dane
techniczne (7) napiecia zasilania podane w danych technicznych
odpowiadajg napieciu sieci zasilajacej. Identyfikacyjne dane
techniczne znajduja sie na urzadzeniu (7).

* Urzadzenie to powinno byé uzywane wytgcznie do
celdw, dla ktorych zostato zaprojektowane, czyli jako
prostownica do wtosow do uzytku domowego. Kazde
inne zastosowanie jest niewtasciwe i niebezpieczne.

* Podczas korzystania z urzadzenia w tazience, nalezy
odtaczyé je po uzyciu, poniewaz bliskos¢ wody stanowi
zagrozenie nawet jesli jest wytaczone.

* Dla wiekszego bezpieczenstwa zaleca si¢ instalacje
urzadzenia na prad réznicowy w obwodzie elektrycznym
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zasilajgcym tazienke, o wartosci znamionowej nie
przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10 mA). Wskazane jest
zwrocenie sie o pomoc do instalatora.
UWAGA: nie wolno uzywa¢ tego urzadzenia
|} w poblizu wanny, prysznica, zlewu ani innych
&‘ zbiornikéw z woda. Nigdy nie wolno zanurzaé
urzadzenia w wodzie.

* To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci od 8 roku
zycia oraz osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej czy umystowej lub ktérym brakuje
doswiadczenia i wiedzy, jesli s wtasciwie monitorowane
lub jezeli zostaty poinstruowane w zakresie bezpiecznego

korzystania z urzadzenia i jesli zdajg sobie sprawe z
niebezpieczenstw zwigzanych z jego uzyciem. Dzieci nie
moga bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja
nie moga by¢é wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

O NIE WOLNO postugiwaé sie urzadzeniem z mokrymi
gkami lub mokrymi i nagimi stopami.

NIE WOLNO ciggnaé za kabel zasilajacy lub samo
urzadzenie w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.
O NIE WOLNO wystawiaé urzadzenia na dziatanie wilgoci
lub czynnikéw atmosferycznych (deszcz, storice).

» Zawsze nalezy odtaczy¢ wtyczke od zasilania przed
rozpoczeciem czyszczenia lub konserwacji i gdy nie
korzysta sie z urzadzenia.

* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je
wytgczyé i nie manipulowaé nim. W razie wystgpienia
koniecznosci naprawy, nalezy skontaktowaé sie z
autoryzowanym serwisem.

* Jesli kabel zasilajgcy jest uszkodzony, musi zostac¢
wymieniony przez autoryzowane centrum serwisowe,
w celu unikniecia ryzyka.

* Urzadzenie nalezy stosowac tylko do ludzkich wtoséw.
Nie stosowac u zwierzat ani do peruk syntetycznych.

* Do czyszczenia urzadzenia nalezy uzywac suchej szmatki.
QONIEWOLNO pryskaé sprayem do wioséw, gdy urzadzenie
jest wiaczone. Istnieje niebezpieczerfistwo pozaru.

OPIS SYMBOLI

|A Ostrzezenie | ® Ogdlny zakaz | @ Urzadzenie klasy Il |

OGOLNE INSTRUKCJE

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK
Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na str. I.
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Wszystkie rysunki znajduja si¢ na wewnetrznych stronach oktadki.

1. Rozgrzewajgce sig ptytki 5. Wskaznik pracy LED
2. Przycisk wigczania/wytaczania 6. Kabel zasilajgcy
3. Blokada zamykania ptytek 7. Dane techniczne

4. Kotko do regulacji temperatury

Techniczne cechy urzadzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koricéwkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi doktadne okreslenie czasu uzywania

celem uzyskania oczekiwanego efektu.

*  Nalezy upewnic sig, ze wiosy sg suche, czyste i nie pozostat na nich lakier do woséw, pianka ani zel.

¢ Rozczesaé wiosy, rozplatujac ewentualne supty. Uktadanie nalezy zacza¢ od zgiecia na
karku, nastepnie przej$¢ do bokdw i zakoriczy¢ modelujac cze$¢ przednia.

¢ Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygniecia prostownicy, umiesci¢ urzadzenie na
powierzchni ptaskiej i odpornej na ciepto.

¢ Podczas uktadania nalezy uwazaé, aby zbytnio nie zbliza¢ prostownicy do wrazliwych
czesci twarzy, uszu, szyi czy skory.

¢ Pouzyciu, przed odtozeniem jej na miejsce, pozostawic prostownice do catkowitego ostygniecia.

UZYCIE

PRZYGOTOWANIE WEOSOW
e Umy¢ jak zwykle wiosy i przeczesa¢ grzebieniem, rozplatujac supty.
e Wysuszy¢ wiosy i wyszczotkowa¢ od nasady do czubka.

INSTRUKCJE UZYCIA

¢ Potaczyc¢ kabel zasilajacy (6) z siecig zasilania.

¢ Przesung¢ wytacznik (2) do pozycji ON. Kontrolka dziatania (5) zaczyna sig $wiecic.

e Kotko do regulacji temperatury (4) nalezy przekrecié, aby ustawi¢ wybrang temperature
w przedziale od 140°C do 230°C, zaleznie od rodzaju wioséw i oczekiwanego efektu;
Temperaturg mozna zmieni¢ w dowolnej chwili przekrecajac kotko (4) w prawo (aby
zwiekszy¢ temperature) lub w lewo (aby zmniejszy¢ temperature).

Wskaznik pracy LED (5) bedzie migat, dopdki ptytki nie osiggng ustawionej temperatury.
Po osiggnigciu ustawionej temperatury, $wiatto Wskaznik pracy LED (5) bedzie ciagte.
Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wtosow o tej samej szerokosci, co ptytka i wtozy¢ ja migdzy dwie ptytki.
Jedna rekg przytrzyma¢ naprezone pasmo a druga przesunaé zamknigta ptytke od nasady do koricwek.
Po wymodelowaniu wtoséw nalezy wytgczy¢ urzadzenie. Przesungé wytacznik (2) na OFF
i odtgczy¢ prostownice od pradu.

@ UWAGA: podczas prostowania moze wytworzy¢ sie para. Jest to nadmierna parujaca wilgo¢ z wiosow.

AUTOMATYCZNE WYLACZENIE
Prostownica wytacza sie automatycznie po 1 godzinie od wtgczenia.

CZYSZCZENIE

¢  Przesuna¢ wytacznik (2) na OFF i odtgczyé prostownice od pradu.
e  Poczekad, az rozgrzewajace sig ptytki (1) ostygna.
e Wyczyscié¢ powierzchnie nagrzewanych ptytek (1) i uchwyt wilgotna, migkka szmatka.

UWAGA! Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewni¢ sig, ze wszystkie czesci
czyszczone wilgotng szmatka sg catkowicie suche!

PRZECHOWYWANIE | DBANIE O PRODUKT

OSTRZEZENIE: po zakonczeniu korzystania z prostownicy do wtoséw, przed
odtozeniem jej na miejsce nalezy sie upewnié, ze catkowicie ostygta. Nigdy nie
nalezy owija¢ kabla zasilajacego (6) wokot urzadzenia.

LIKWIDACJA

Opakowanie produktu jest wykonane z materiatéw podlegajacych recyklingowi. Usunaé je
zgodnie z przepisami ochrony $rodowiska.

Zgodnie z Dyrektywa Europejska 2002/96/WE, urzadzenia nieuzywane, ktdrych cykl uzytkowania
sig zakoriczyt, nalezy odpowiednio usung¢. Dotyczy to recyklingu przydatnych substanciji
zawartych w urzgdzeniu i pozwala na zmniejszenie wptywu na $rodowisko. Aby uzyskaé wigcej
informacii, nalezy skontaktowac sie z lokalnym punktem utylizacji odpadéw lub sprzedawca.
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SERWIS | GWARANCJA

W celu naprawy lub zakupu czeéci zamiennych nalezy skontaktowa¢ si¢ z autoryzowanym
punktem obstugi klienta IMETEC dzwonigc na numer lub odwiedzajgc witryne internetowa.
Urzadzenie jest objete gwarancjg producenta. Szczegétowe informacje podano w zatgczniku
z gwarancjg. Niezastosowanie si¢ do wskazéwek zawartych w niniejszej instrukciji obstugi i
konserwaciji produktu powoduje utrate gwarancji producenta.

ROMANA

[:]:i_] MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA PLACII DE PAR

Stimate client, IMETEC va multumeste pentru achizitionarea acestui produs.
A ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru

utilizarea in conditii de siguranta

inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si
respectati cu strictete instructiunile de utilizare i, in
special, avertismentele privind siguranta. Pastrati acest
manual impreuna cu ghidul ilustrativ pe intreaga durata
de viatd a aparatului pentru consultarea ulterioara. in
caz de cedare a aparatului altor persoane predati $i

documentatia completa.

(@ NOTA: in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utilizare anumite
parti sunt dificil de inteles sau daca aveti nelamuriri, contactati producatorul
la adresa indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta...... 40  Pastrarea si ingrijirea produsului . ... 43
Legenda simboluri ................ 42  Eliminare ...........cciiiiiiinn 43
Instructiuni generale............... 42  Asistentasigarantie............... 43
Sfaturiutile....................... 42 Ghid ilustrativ ...................... |
Utilizare...............ccoiinint 42 Datetehnice....................o0tn |
Curdtare ........coovvvvininnnnnnns 42

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati
integritatea livrarii pe baza desenului si verificati
prezenta unor eventuale daune cauzate de transport.
In caz de neclaritati nu utilizati aparatul si adresati-va
serviciului de asistenta autorizat.

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu
pastrati punga din plastic la indemana copiilor; pericol
de sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele
tehnice (7) ale tensiunii de retea indicate pe eticheta
cu date tehnice de identificare sa corespunda cu cele
ale retelei electrice disponibile. Datele tehnice de
identificare se afla pe aparat (7).

* Acest aparat trebuie utilizat numaiin scopul pentru care
afost proiectat, mai exact placa de par pentru uz casnic.
Orice alta utilizare este considerata necorespunzatoare
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si agadar, periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti
stecherul din priza dupa utilizare, deoarece prezenta
apei prezinta un risc chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multa protectie se recomanda instalarea
unui dispozitiv de curent diferential in circuitul electric
pentru alimentarea circuitului din baie; curentul
diferential nominal de functionare trebuie sa fie de
maxim 30 mA (ideal 10 mA). Se recomanda sa cereti
sfatul instalatorului.

ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea
% cazilor de baie, a dusurilor, a chiuvetelor sau a
N altor recipiente care contin apa. Nu introduceti
niciodata aparatul in apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu B
varsta de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta
si cunostinte cu conditia sa fie supravegheate adecvat
sau sa fi fost instruite cu privire la modul de utilizare in
conditii de siguranta a aparatului $i numai daca sunt
constiente de pericolele legate de utilizarea aparatului.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile de
curatare si intretinere nu trebuie efectuate de catre
copii daca nu sunt supravegheati.

O NU utilizati aparatul daca aveti mainile ude sau
picioarele umede sau goale.

© NU trageti de cablul de alimentare al aparatului
pentru a scoate stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditatii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza
inainte de curatare, intretinere sau in cazul in care nu
utilizati aparatul.

*In caz de defecte sau functionare defectuoasa a
aparatului opriti-l si nu il modificati. Pentru reparatia
acestuia adresati-va exclusiv unui centru de asistenta
tehnica autorizat.

* In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de un centru de asistenta tehnica
autorizat pentru a preveni orice riscuri.

o Aparatul trebuie utilizat numai pentru par uman. A nu se
utiliza pentru animale sau peruci $i mese din material sintetic.

* Pentru a curata aparatul, utilizati un material textil uscat.

O NU pulverizati spray pentru par cand aparatul este
41



pornit. Exista pericolul de incendiu.
LEGENDA SIMBOLURI

|A Avertisment | ® Interzicere generala | @ Aparat de clasa ll

INSTRUCTIUNI GENERALE

DESCRIEREA APARATULUI $1 A ACCESORIILOR

Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul ambalajului.
Toate figurile se afla pe paginile interne ale copertei.

1. Placi de incélzire 4. Rotitd de reglare a temperaturii
2. Tasta de pornire/oprire 5. Led de functionare
3. Dispozitiv de blocare a plécilor in pozitia 6. Cablu de alimentare

inchis 7. Date tehnice

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

SFATURI UTILE

Familiarizarea rapida cu modul de utilizare a placii de par va va permite sa stabiliti cu exactitate

tlmpul de aplicare pentru a obtine efectul dorit asupra parului.
Asigurati-va ca parul sa fie uscat, curat si fard urme de fixativ, spuma sau gel pentru par.

+  Pieptanati parul si asigurati-va ca nu au ramas noduri. incepeti coafatul de la ceaf4, treceti
apoi la partile laterale si incheiati pe frunte.

o in timpul utilizarii, al incalzirii si racirii placii asezati aparatul pe o suprafata dreapta si
rezistenta la caldura.

« Intimpul coafarii fiti atenti s4 nu apropiati prea mult placa de zonele sensibile ale fetei, ale
urechilor, ale gatului sau ale pielii.

¢ Dupa utilizare lasati placa sa se raceasca complet inainte de depozitare.

UTILIZARE

PREGATIREA PARULUI

e Spalati parul ca de obicei, pieptanati-l si desfaceti nodurile.

e Uscati parul si pieptanati-l de la radacini spre varfuri.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

e Conectati cablul de alimentare (6) la reteaua de alimentare.

e Comutati intrerupatorul (2) in pozitia ON. Ledul de functionare (5) se aprinde.

*  Rotitirotita de reglare a temperaturii (4) pentru a seta temperatura doritd in intervalul cuprins intre
140 si 230 °C in functie de tipul firului de par si de efectul pe care doriti sa il obtineti; temperatura
poate fi modificata in orice moment rotind rotita (4) in sensul acelor de ceasornic (pentru a mari
temperatura) sau in sens invers acelor de ceasornic (pentru a reduce temperatura).

e  Led de functionare (5) ilumineaza intermitent pana cand placile ating temperatura setata.

e Laatingerea temperaturii Led de functionare (5) raméne aprins.

e Prindeti intre degete o suvitd subtire de pér, cu volum redus si cu latimea egala cu cea a
placii si introduceti-o intre cele doua placi.

e Cuomanatineti suvita intins, iar cu cealaltd deplasati placa inchisa de la radécini spre varfuri.

¢ Dupd incheierea operatiilor de coafare a parului opriti aparatul. Comutati intrerupatorul (2)
n pozitia OFF si scoateti placa din priza de curent.

@ NOTA: este posibil ca in timpul intinderii parului si se formeze abur; este vorba despre
umiditatea in exces din par care se evapora.

OPRIREA AUTOMATA
Placa se opreste automat dupa o ora de la pornire.

CURATARE

e Comutati intrerupatorul (2) in pozitia OFF si scoateti placa din priza de curent.
e Asteptati ca placile de incélzire (1) s fie reci.
e Curatati suprafata placilor de incélzire (1) si manerul cu un material textil moale si umed.

ATENTIE! inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-vd ca toate
componentele curatate cu materialul umed sa fie complet uscate!
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PASTRAREA S| INGRIJIREA PRODUSULUI

AVERTISMENT: dupa utilizarea placii de par, asigurati-va ca aceasta s-a racit
complet inainte de depozitare. Nu infasurati niciodata cablul de alimentare (6)
in jurul aparatului.

ELIMINARE

4% Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-I conform normelor
de protectie a mediului inconjurator.

Conform prevederilor normei europene 2002/96/CE, aparatul trebuie eliminat in mod
adecvat la sfarsitul ciclului de utilizare. Acest lucru priveste reciclarea substantelor
utile pe care le contine aparatul si permite reducerea impactului ambiental. Pentru mai
multe informatii adresati-va autoritatii locale responsabile cu eliminarea deseurilor sau
vanzatorului aparatului.

[h=

ASISTENTA S| GARANTIE

Pentru reparatii sau achizitionarea pieselor de schimb adresati-va serviciului autorizat de
asistenta pentru clienti IMETEC la Numarul sau consultati site-ul internet.

Aparatul este acoperit de garantia asigurata de producator. Pentru mai multe detalii consultati
fisa de garantie anexata. Nerespectarea instructiunilor din acest manual de utilizare, ingrijire si
intretinere a produsului duce la pierderea garantiei produc&torului.

SLOVENSKY

[:B:I NAVOD NA POUZITIE ZEHLIEKY NA VLASY

Véazeny zakaznik, IMETEC Vdm dakuje za zakupenie tohto vyrobku.
UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre
bezpecné pouzivanie

Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod

na pouzitie, a najmé bezpecnostné upozornenia, a

dodrzujte ich. Uschovaijte tento navod spolu s prislusnym

ilustraénym sprievodcom pocas celej Zivotnosti pristroja

pre eventualnu konzultaciu.V pripade postipenia pristroja

tretim osobam im odovzdajte kompletnii dokumentaciu.
@ POZNAMKA: ak sa Vam pri &itani tohto navodu zdaju byt niektoré
Casti nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja
kontaktujte vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

OBSAH
Bezpecénostné upozornenia......... 43  Uschovavanie a starostlivost o vyrobok 46
Vysvetlivky symbolov .............. 45  Likvidacia............ccoineiinnnn, 46
VSeobecné pokyny ................ 45  Servisnasluzbaazaruka........... 46
Uzitocnérady ..........cvvvvunnnnn 45  llustracny sprievodca ................ |
PouZitie ..................ooiinnl 45  Technické udaje..................... |
Cistenie.........coovviiiiinnnn, 46

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost
jeho obsahu podl'a obrazku a pripadné poskodenie pri
preprave.V pripade pochybnosti pristroj nepouzivajte a
obréatte sa na autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte plastovy
sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli zadusit!
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* Pred zapojenim pristroja skontrolujte, ¢i vSetky
technické udaje o siefovom napajani (7) uvedené na
identifikacnom Stitku zodpovedaju udajom dostupnej
elektrickej siete. Technické identifikacné udaje sa
nachadzaju na pristroji (7).

* Tento pristroj sa musi pouzivat len na tcely, pre ktoré
bol navrhnuty, a to ako zehlicka na vlasy pre domace
pouzitie. Akékolvek iné pouzitie je povazované za
nevhodné, a teda nebezpecné.

* Ak pouzivate pristroj v kipelni, musite ho odpojit po
poutziti, pretoZe blizkost vody predstavuije riziko, aj ked’
je vypnuté napajanie.

* Pre vacSiu bezpecnost doporucujeme instalaciu
prudového chrani¢a v elektrickom obvode kupelne,
ktory ma menovity prevadzkovy zvyskovy prud
nepresahujuci 30mA (10 mA ideaine). Odporuc¢ame
poziadat o pomoc instalacného technika.

+\ POZOR: nepouzivajte pristroj v blizkosti

@ kupelnovych vani, spich, umyvadiel alebo inych

nadob s vodou. Nikdy neponarajte pristroj do vody.

* Tento pristroj mozu pouzivat deti starsie 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skulisenosti a
znalosti, ak su riadne pod dohladom, alebo ak boli
pouceni o bezpecénom pouzivatni pristroja a uvedomuiju
si nebezpecenstvo spojené s pouzitim. Deti sa nesmd
s pristrojom hrat. Cistenie a Gdrzbu nesmu vykonavat
deti bez dozoru.
© NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo
vlhkymi €i bosymi nohami.
© NETAHAJTE za $nuru ani za pristroj, ak chcete
odpojit zastréku zo zasuvky na prud.

O NEVYSTAVUJTE pristroj vlhkosti alebo vplyvu
pocasia (dazd, sinko).

* Pred Cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade
jeho necinnosti, zakazdym odpojte zastréku pristroja z
napajacieho elektrického okruhu.

* V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj
vypnite a nezasahuijte do neho. Pre pripadnu opravu sa
obratte vyhradne na autorizované servisné stredisko.

* V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt
tento vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku,
aby sa predislo akémukol'vek riziku.

* Pristroj je uréeny vyhradne pre ludské vlasy.
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Nepouzivajte ho na zvierata alebo parochne a pricesky
20 syntetického materialu.

* Pristroj Cistite suchou handrickou.
© NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom
pristroji. Hrozi nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® Véeobecnyzékaz| @ Pristroj triedy Il |

VSEOBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA

Pozrite si ilustraéného sprievodcu na strane |. pre kontrolu obsahu balenia.
VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

1. Zahrievané dosky 5. LED kontrolka fungovania
2. Tladidlo zapnutia/vypnutia 6. Napéjaci kabel
3. Zablokovanie zatvorenych dosiek 7. Technické tdaje

4. Koliesko na regulaciu teploty

Vlastnosti pristroja st uvedené na vonkajsom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

UZITOCNE RADY

Rychle osvojenie si techniky pouZivania Zehlicky na vlasy vdm umozni presne ur¢it dobu,

potrebnu na dosiahnutie poZzadovaného efektu na vlasoch.

e Uistite sa, ze vaSe vlasy st celkom suché, Cisté, bez laku, peny alebo gelu na viasy.

¢ Rozceste vlasy tak, aby ste odstranili eventudlne zauzlenie. Zaénite s Upravou na zatylku,
potom pokracujte po bokoch a skonéite na ¢ele.

e Pocas pouzivania, zahrievania a ochladzovania zehli¢ky na vlasy ju ukladajte na hladky a
Ziaruvzdorny povrch.

e Pocas Upravy davajte pozor, aby ste prili§ nepriblizovali zahriate ¢asti pristroja k citlivym
Castiam tvare, usi, krku alebo pokozky.

*  Po pouziti nechajte zehlicku na vlasy celkom vychladnut pred tym, nez ju uloZite na miesto.

POUZITIE

PRIPRAVA VLASOV
e Umyte si vlasy zvy€ajnym spdsobom, potom ich rozEeste, aby ste odstranili zauzlenie.
¢ Vlasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

POKYNY NA POUZITIE

*  Pripojte napéjaci kdbel (6) do elektrickej siete.

e Prepnite vypinac (2) do polohy ON. Kontrolka fungovania (5) sa rozsvieti.

e Otacajte nastavovacim kolieskom teploty (4) pre nastavenie pozadovanej teploty v
rozmedzi medzi 140 °C a 230 °C v zavislosti od typu vlasov a ucinku, ktory chcete
dosiahnut; teplota sa méZze kedykol'vek menit otaanim kolieska (4) v smere hodinovych
ruciciek (pre zvySenie teploty), alebo proti smeru hodinovych ruciciek (pre znizenie teploty).

¢ LEDkontrolka fungovania (5) blikd, az kym zahrievané dosky nedosiahnu nastavenu teplotu.

e Po dosiahnuti teploty sa LED kontrolka fungovania (5) rozsvieti nastalo.

e Uchopte prstami tenky a neobjemny pramer vlasov rovnakej Sirky ako je zehlicka a viozte
ho medzi dve dosky.

«  Jednou rukou drzte pramefi napnuty a druhou nechajte skizat zatvorent Zehligku od
korienkov az po konceky vlasov.

e Po ukonceni Upravy vlasov pristroj vypnite. Prepnite vypina¢ (2) do polohy OFF a odpojte
zehlicku na vlasy od elektrickej zasuvky.

@ POZNAMKA: je mozné, Ze pri zehleni vznikne para;ide o nadmernd vihkost vlasov, ktora
sa odparuje.

I}UTOMATICKE VYPNUTIE
Zehli¢ka sa automaticky vypne hodinu po zapnuti.
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CISTENIE

¢ Prepnite vypinac (2) do polohy OFF a odpojte Zehli¢ku na viasy od elektrickej zasuvky.
¢ Pockajte, kym zahrievané dosky (1) nevychladnu.
e Vygistite povrch zahrievanych dosiek (1) a rukovat (3) makkou a vihkou handri¢kou.

ﬁ UPOZORNENIE! Pred opdtovnym pouzitim pristroja sa uistite, Zze vSetky
ocistené vihkeé diely su tplne suché!

USCHOVAVANIE A STAROSTLIVOST O VYROBOK

C UPOZORNENIE: po pouziti zehlicky na vlasy sa uistite, Ze je celkom vychladnuta,
nez ju ulozite na miesto. Neomotavajte napajaci kabel (6) okolo pristroja.

LIKVIDACIA

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materidlov. Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na
ochranu Zivotného prostredia.

V zmysle eurdpskej normy 2002/96/ES musi byt nepouzivany pristroj zlikvidovany
predpisanym spésobom. Recyklovatelné materidly, obsiahnuté v pristroji, budd znovu
vyuzité s cielom zabranit negativnemu vplyvu na Zivotné prostredie. Pre podrobnejsie
informécie sa obratte na miestnu instituciu, ktora sa zaobera likvidaciou vyrobkov; alebo
na predajcu pristroja.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Fh
o

[f=d

Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko
IMETEC kontaktovanim zeleného ¢isla alebo konzultovanim internetovej stranky.

Na pristroj sa vztahuje zaruka vyrobcu. Podrobnejsie informéacie najdete v prilozenom zaruénom
liste. Nedodrziavanie pokynov, uvedenych v tomto ndvode na pouZitie, starostlivost o vyrobok a
jeho udrzbu ma za nasledok prepadnutie prava na zaruku zo strany vyrobcu.

HRA3AXCTAH

[:]:i] LUALL TY3YNETILTIH MAADANAHY HYCKAYNbIFbI
Kypmemmi mymeiHywii, IMETEC ocbi eHimOi cambin anfaHbiHbI3 YWiH anfbic alimadsl.

& HA3AP AYOAPbIHbI3! Kayincis nanpanany
Typanbl HycKaynap oHe eckepTynep

Byn KypbinfFbiHbl NaiaanaHy anabliHAa cakTay Kepek
Hyckaynapabl, acipece, kayincisgiktypanbleckepTtynepgi
MYKMAT OKbIN LWbIFbIHbI3. Byn HyCKaynbIKTbl XoHe
WNNICTPaUMANbIK HYCKAayNnbIKTbl Oonawakra kapay
YWiH caktaHbi3. KypbinfbiHbl 6acka nanpanaHylubiFa
TancbipcaHbI3, Ky)XaTTamaHbl Aa koca 0epiHis.

@ ECKEPTE: och! kiTaniwaHbIH Genrini 6ip GenikTepiHH TyCiHY KUbIH 6onca
Hemece KyaikTep naipa 6onca, eHimai nanpganaHy angbiHAa KOMNaHusiFa
COHfbI 6eTTe KepceTinreH MekeHxalra xabapnacbiHbI3.

MA3M¥HbI
Kayincisgik Typanbl Hyckaynap. ... ... 46  OHiMAi cakTay KOHE KYTY. ........... 49
TaHGanap. ........c.ocvvviuneennnnns 48  JIaKTBIPY .. vvvviiii i 49
Xannbl Hyckaynap................. 48 Kemek xaHe keningiK . .............. 49
Maipanbl KEHECTEP ... vvvvvennnn.. 48  UnniocTpaumuanbik HYCKaynbIK . ....... |
Manpanany . .........oovevvnnnnnnn 48 TeXHUKanbIK AEPEKTEP. . ..o v v vevvnnn |
Tazamay.........coovviiinnnnnnnn 49

KAYINCI3MIK TYPATbI H¥CKAYIIAP
* KypbinfbiHbl OPaMHaH LWbIFapFaHHaH KeliH Cbi3GaHbIH
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HerisiHge TYTacTbifbIH X9He TacbiMangay TyAblpFaH
3aKbIMHbIH ~ Oony-0onmaybiH  TekcepiHis.  KyairiHi3
oonca, KypbiInfblHbl NanpganaHbaHbI3 XoHe eKineTT
CEepPBUCTIK OpTankIKKa XabapnachiHbla.

+ bananapfra opamMmmeH onHayfa pykcat etneHis! lnacTuk
naketti Oananap JXeTNeWTiH XepAe CakTaHbl3 —
TYHLWbIFY Kayni 6ap!

* KypbinfFblHbl  KOCy angblHaa MAeHTUUKALMANBIK
TEeXHUKaNbIK AepeKTepae KepceTinreH kepHey aepekTepi
(7) kon xeTimAi Xeninik kepHeyAikiHe CAUKeC eKEHiH
TekcepiHis. UaeHTUdMKaLMANDIK TEXHUKaNbIK AepekTep
KypbinFbiga (7) opHanackaH.

* bByn KypbinFbiHBI TeK ©3i apHanfaH MakcaTTa,
atan anTkaHga, yWae naupanaHyFa apHanfaH Law
Ty3yneriw peTiHae nainaanany kepek. Kes kenreH 6acka
naipanady Tanantapfa cal emec, COHAbIKTaH KayinTi
Aen ecentenegi. E

* Kypbinfbl BaHHaga nanpanaHbinca, nanganaHyaas
KeniH OHbl po3eTKajaH aXblpaTbiHbI3, OUTKEHI CyAbIH
XakblH 6onybl TiNTi KypbinFbl ewipyni 6onca ga kayin
TyAblpagbl.

* Kocbimwua kopray any yLwwiH BaHHara TOk 6epeTiH anekTp
Ti3bekTe HOMMHanNAbI kKanablk Xymbic Tori 30 MA (10 MA
Tamalwa) acnanTblH Kangblk TOK KypbinifbicbliH (RCD)
OpHaTy yCbiHbINaabl. OpHaTyLWbIAAH KEHEC CYPaHbI3.

HA3AP AYOAPbIHbI3: KypbinfbiHbl BaHHanap,
pywrap, OacceiiHaep Hemece cy Oap 0acka
biAbICTap XaHblHAa nanganaHOanbI3. Ewkawan
KYPbITFbIHbI CyFa canMaHbl3.

* Byn KypbINFbIHbI 8 XacTafbl XaHe ofaH ackaH 6ananap
XoHe fieHe, ce3iM Hemece aKbin-oi KabineTrepi TemeH
HeMece Taxipubeci xaHe 6inimMi xok anampap kaparanay
acTblHAa Hemece KypbINfblHbl Kayinci3 nanpganady
Typanbl Hyckaynap 6epinreH 6onca xaHe 6annaHbICTbI
kayinteppi TyciHce nawpganaHa anagbl. bananap
KYpbIFbIMEH OWHamaybl KepeK. Ta3anaygbl JXaHe
nanganaHylbiHbIY, TEXHUKANbIK KbI3MET KepCeTyiH
Oananap kapgaranaycbl3 opbiHaamaybl Kepex.

O KypbinfbiHbl binFanabl  KONAapMeH, binFanAbl
anKTapMeH Hemece KanaHauw anKTapMeH
nanganaHbaHbi3.

AwaHbl poseTkagaH Cyblpy YWiH KyaT KabeniH
Hemece KYPbINFbIHbIH 63iH TapTNaHbI3.

KypbinfFbiFa binFanabinbIKTbi{ HeMece aya palbl
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KaraannapbIHbIH (KaHObIP, KYH, T.0.) acepiH TUrizoeHis.

+ Tazanay Hemece TeXHUKanbIK KbI3MeT KOpCeTy anabliHaa
KOHe KypblU¥bl naiaanaHbiIMaraH Ke3ge opkKallaH
KYPbITFbIHbI XeNigeH axblpaTbiHbI3.

* Erep KypbinfFbl akaynbl 6onca Hemece Aypbic emec
KYMBbIC icTece, eLWipiHi3 XaHe ofaH TUMeHi3. Ke3 kenreH
KeHAeyAi TeK OKineTTi TEXHUKanbIK CePBUCTIK OpTanbIK
OpbIHAaybl Kepek.

+ 3akbiMpanraH bonca, 6apnbik kayintepai 6onabipmay
YWiH KyaT KabeniH eKineTTi TeXHMKanblK CEpBUCTiK
opTanblK aybICTbIpYbl KEPEK.

* KypbinfbiHbl TeK agaM LallbiHAA nanganaHy Kepek.
KypbinfbiHbl XaHyapnapga Hemece CUHTeTUKanbIK
MaTepuanaaH xacanfaH napukrepae nanganaHboaHbIs.

* Kypfak  wybepekTi  nampganaHbin  KYPbINFbIHbI
TasanaHpi3.
© KypbInfbl Kocynbl keafe Wwal cnpeni cennewis. Opt
kayni 6ap.

TAHBAJIAP

|A Eckepty | z};?_:;nb' TeIBIM | IE Il CbIHBINTBI KYPbINFbI

XAIMbl H¥CKAYIIAP

K¥PbINFbIHbIH XXOHE KOCAJKbI K¥YPANIAAPbIHbIH CUNATTAMACHI

OpaMHbIH KypamblH Kepy YLLiH UNMoCTpaLmsnblk HyckaynbIKTbiH | 6eTiH kapaHbI3.
Bapnblk cypetTep MykabaHblH ki 6eTTepiHAe opHanackaH.

1. Kbl3gblpy TakTanapbl 5. Xymbic XKW
2. Kocy/ewwipy Tyimeci 6. Kyar kabeni
3. TakraHbl xaby Kynmbl 7. Texuukanblk [epekTep

4. TemnepatypaHbl peTTey AeHreneri

KypbInfFbIHbIH MYMKiHIAKTEPIH CbIPTKLI OpaMHaH kapaHbl3.
Tek XvHaKTarbl kocarksl Kypanfapabl naiaanaHbiHbI3.

NANOANBI KEHECTEP

Waw TysyneriwTi naiganaHy oficiH XbinaaM TYCiHY LaliTa KaXKeT acepre XeTy YWiH Aan

KOnAaHy yakbITblH OpHaTYyFa MyMKiHAik 6epepi.

. LWawTblH KypFak, Tasa eHe ewoip LwaLl CrpemiHiH, Lall MycCbiHbIH HEMEece reniHiH, i3i
KOK eKEHiHe KO3 XKEeTKI3iHi3.

+  Tyhingep Gonmaybl YWiH LWalTbl TapaHbid. MaHepneyai mMoiibiH xenkeciHeH bactan,
6yipnepae xanfacTbipbiHbI3 XaHe MaHakaa askTaHbI3.

+  LlWaw Ty3yneriwTi nanaanaxfaHaa, on Kbi3bin HEMECE Cybin XaTkaHaa, Teric xaHe KbidyFa
Tesimae 6eTke KoMbIHbI3.

. WawTsl Ty3yney kesiHae TakTanapabl 6eTTiH cesimTan GeniktepiHe, kynaktapra, MobIHFa
Hemece Tepire TbIM XaKkblH SKENMeHi3.

*  AskTaraHga Ty3yneriwTi apbl any anabiHaa ToNbIFbIMEH CanKbIHAATHIHbI3.

NMAAOATNAHY

LWALITBI JAABIHOAY
LWawwTbl aaeTTerinen )ybiHbl3 XaHe TYRIHAEPAI KETIPY YLUIH TapaHbl3.
LWawwTsl kenTipiHi3 xeHe Ty6ipnepiHeH yLuTapbiHa kapai LeTkanaHbI3.

NANOANAHY HYCKAYIbIFbI
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+  Kyat cbiMbIH (6) xenire KOCbIHbI3.

. KockbiwTbl (2) KOCYIbI kyitiHe kombiHbi3. Xymbic XKLL (5) xaHagbl;

+  TemnepatypaHbl peTTey AeHreneriH (4) Gypan, lwaw TypiHe XaHe KaxeT acepre
6aiinaHbicTel 140°C xeHe 230 °C apacblHAa KaxeT TemnepaTypaHbl OpHATblHbI3;
TemnepaTypaHbl AeHrenekTi (4) carat TiniHiK 6olibIMEH (TeMnepaTypaHbl apTThbipy YLLiH)
Hemece carar TiniHe Kepi (TemnepaTypaHbl a3aiTy yLiH) 6ypy apkbinel peTTeyre Gonagpi.

. XKUWA avcnnetii (5) TakTanap opHaTbinFaH TeMnepaTypara XeTKeHLLE XbiMbirblKTaiabl.

. Temnepartypara xetkeHae XLW[ aucnneiii (5) kocynbl kanagel.

+  TakTameH eHi 6ipaen WwallTbIH Xyka 6ypbIMbIH anbin, eki TakTa apacbiH4a OpHanacTbipbiHbI3.

. Waw 6ypbiMbIH Gip KONMEH Kepin ycTan, ekiHwi KonmeH abblk TakTaHbl TyGipnepaeH
yLuTapra Kapam CblpfbiTbIHbI3.

. WawTel MaHepneyai asikTaraHHaH KeliH KypbinfbiHbl eLwipiHia. KockbiwTel (2) OLWIPYTII
KyMiHe OpHaTbIHbI3 XaHe LuaLL Ty3yneriluTi KyaT po3eTKacblHaH CyblpbIHbI3.

@ ECKEPTIE: Ty3yney ke3iHae Oy nanga 6onybl MyMKiH; 6yn wallTtarbl GynaHbin xkaTtkaH
apTbIK binFanabinbIK.

ABTOMATTbI TYPOE 6LWWIPY
Tysynerilw KockaHHaH 1 caFaTTaH keiiiH aBTOMaTTbl TYPAE OLueai.

TA3ANAY

+ KockbiwTbl (2) OWIPYIII KyitiHe OpHaTbIHbI3 XaHe Lwalll Ty3ynerilTi KyaT po3eTkacbiHaH
CybIPbIHbI3.

«  Kbiagblpy TakTanapblHbiH (1) cankbiHaaybiH KyTiHi3.

+  Kbisgblpy TakTanapbiHbi{ GeTiH (1) *@He TyTkaHbl Xymcak, binFangsl LiybepekneH
TasanaHpla:

HA3AP AYOAPbIHbI3! KypbinfbiHbl KaiTa nanpanaHy angabiHga Gapnbik
TasanaHfaH GenikTep TONbIFbIMEH KENKeHiH TeKCepiHi3.

OHIMAI CAKTAY XXOHE KYTY

ECKEPTY: waw Ty3yneriwTi nanaanaHyabl askraraHga cany angblHAa OHbIH
& TONbIFbIMEH CybIfaHblH TekcepiHi3. EwkawaH KyaTneH kamTy CbIMbIH (6)
KYPbINFbIfa OpaMaHbI3.

JNAKTbIPY

OHiM KailTa eHaeneTiH MaTtepuangapra opanfaH. OHbl KopLuaFaH opTaHbl Kopray
CTaHgapTTapblHa cat NakThipbiHbI3.

OMip LMKIbIHBIH COHbIHAA KypbinfbiHbl 2002/96/EC EO cTaHaapTblHbIH epexenepiHe
calt nakTbipy kepek. byn KopluafaH opTara ecepai asanTaTbiH KypbinfFbiaarbl nangansl
3aTTapabl kanta eHaeyre KatbICTbl. KocbiMLIa aknapar any YLUiH XeprinikTi KOKbIC XuHay
MekeMeciHe HeMece KypbinFbl AunepiHe xabapracblHbi3.

KOMEK XX9HE KEMINAIK

Xenpeyni cypay Hemece kocarkbl Genwektepre Tancelpbic Gepy ywiH IMETEC exinetTi
TYThIHYLUbINAPa CepPBUCTIK OpTanblfbiHa TErMH HOMIpiHe Hemece Be6-caliT apkbinbl xabapnacblHbI3.
Kypbinfbl eHAipywi keninairiMeH kamTbinfFaH. ManimeTtep any ywiH TipkenreH Keningik
naparblH OKbIHbI3. Ocbl HyckaynbikTa 6epinreH nataanaHy xaeHe TeXHUKambIK KbI3MET kepceTy
Typanbl Hyckaynapapl caktamay eHAipyLUi keningiriHin KyLUiH xosabl.

LIETUVISKAI

[:l:i-] PLAUKY TIESINIMO ZNYPLIY NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
Mielas kliente, IMETEC Jums dékoja, kad perkate musy gaminius.

A DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir
perspéjimai
Prie§ naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite
naudojimosi instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas,
ir jy laikykités. Saugokite Sias instrukcijas kartu su
daliy paveiksléliu viso prietaiso veikimo metu, kad bet
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kuomet galétuméte perskaityti. Perduodami prietaisg
tretiesiems asmenims, taip pat perduokite ir visus su

juo susijusius dokumentus.
() PASTABA: jeigu skaitant $ias naudojimo instrukcijas iskilty neaiskumy
ar dvejoniy, prie§ naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanija adresu,
nurodytu paskutiniajame puslapyje.

TURINYS
Saugumo perspéjimai.............. 50  Laikymas ir produkto prieziira . ..... 52
Simboliy legenda. . ..... ... 51 ISmetimas..............oouu ... 52
Bendrosios instrukcijos . ... 51 Pagalba ir garantija . . . ... 52
Naudingi patarimai ..... ... 51 Daliy paveikslélis.................... |
Naudojimas....................... 51 Techniniai duomenys ................ |
Valymas. ......ooveviiiiiiiinnnnas 52
SAUGUMO PERSPEJIMAI

* |Séme prietaisg i$ pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo
pazeistas pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu.
Kilus bet kokioms abejonéms, nenaudokite prietaiso ir

= kreipkités j jgaliotg pagalbos centra.

- Gaminys esantys pakuotéje néra Zzaislas vaikams!
Plastikinj maiSelj laikykite vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Uzdusimo pavojus!

* Prie$ prijungdami Sepetj, jsitikinkite, kad tinklo jtampa
atitinka nurodytaja ant dziovintuvo (7). Techninius
duomenis rasite ant prietaiso (7).

* Sis prietaisas turi buti naudojamas tik tam tikslui,
kuriam buvo pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky
tiesinimui. Bet koks kitas Sio prietaiso naudojimas yra
netinkamas ir gali buti pavojingas.

* Pasinaudojus prietaisu vonioje, butina istraukti kiStuka
i$ lizdo, dél to, kad buvimas arti vandens sukelia pavojy
net ir prietaisui esant iSjungtam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad
vonios kambaryje buty jmontuotas ne didesnés nei
30mA (geriausia 10 mA) stiprumo srovés nuotékio
prietaisas. Patariame konsultuotis su elektriku.

™\ DEMESIO: nenaudokite prietaiso Salia vonios,
duso, kriauklés ar kity viety, kur yra vandens.
. Niekada nenardinkite dziovintuvo j vanden;.

* Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus ir
Zmonés su fizine, sensorine ar psichine negalia, taip pat
asmenys, neturintys jgudziy ar ziniy, jeigu jie yra prizitrimi
arba jiems suteikiama informacija, kaip saugiai naudotis
prietaisu ir jeigu jie suvokia galimus pavojus, susijusius su
Siuo prietaisu. Siuo prietaisu draudziama Zaisti vaikams.
Draudziama valyti prietaisg vaikams be prieziuros.
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O NENAUDOKITE prietaiso $lapiomis rankomis ar
kojomis ar basomis.

© NETRAUKITE dziovintuvo i$ lizdo uz laido ar pacio
dziovintuvo.

O NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko
salygomis (esant lietui ar saulei).

* PrieS valydami prietaisg ar atlikdami kitas prieziuros
proceduras, bei palikdami jjilgesniam laikui nenaudojama,
visuomet iStraukite prietaiso kistuka i$ elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir
nelieskite. Dél taisymo kreipkités tik j jgaliotg servisa.

+ Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi buti kei¢iamas
tik jgaliotame servise, kad buty iSvengta bet kokio pavojaus.

* Prietaisas yra skirtas tik zmogaus plauky dziovinimui ir
formavimui. Nenaudokite jo gyvunams ar perukams i$
sintentiniy medziaguy.

* Prietaisui valyti, naudokite sausa skudurelj.

O NEPURKSKITE plauky lako dziovintuvui esant
jjungtam. Taip kyla gaisro pavojus. -

SIMBOLIY LEGENDA

m Perspéjimas| ® Bendro pobldzio draudimai| IE Il klasés prietaisas |

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS

PRIETAISO IR JO DALIY APRASAS

Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turinj.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.

1. Kaitinimo plokstelés 5. LED veikimo lemputé
2. |jungimo/i§jungimo jungiklis 6. Maitinimo laidas
3. Ploksteliy suspaudimo fiksavimas 7. Techniniai duomenys

4. Temperaturos reguliavimo ratukas

Prietaiso savybes Zitrékite iSorinéje pakuotéje.
Naudokite tik su pateiktais priedais.

NAUDINGI PATARIMAI

Greitas plauky plauky tiesinimo znypliy naudojimo perpratimas leis tiksliai nustatyti naudojimo

laikg, kad iSgautuméte norima plauky efekta.

e |sitikinkite, kad plaukai yra sausi, Svaris ir be jokiy plauky lako, puty ar Zelé pédsako.

o Sukuokite plaukus taip, kad nesusidaryty mazgeliy. Formavima pradékite nuo pakausio,
pereikite prie Sony, o uzbaikite priekiu.

¢ Naudojimo metu, tiesinimo znypléms Sylant ir véstant, dékite jas ant lygaus ir kar€iui
atsparaus pavirsiaus.

e Formuodami plaukus, bikite atsargus, kad nepaliestuméte tiesinimo znyplémis jautriy
veido, ausy, kaklo ar odos viety.

¢ Pasinaudoje, leiskite Znypléms atvésti prie§ padédami jas j vieta.

NAUDOJIMAS

PLAUKY PARUOSIMAS
¢ I8plaukite plaukus, kaip jprasta ir i§Sukuokite, kad nesusidaryty mazgeliy.
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18dZiovinkite plaukus ir Sukuokite nuo Sakny iki galiuky.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

Prijunkite maitinimo laidg prie (6) aprupinimo tinklo.

Pastumkite jungiklj (2) j pozicija ON. Kontroliné veikimo lemputé (5) jsijungia.

Pasukite temperattros reguliavimo ratukg (4) pageidaujamos temperatiros nustatymui
intervalu tarp 140 ir 230 °C atitinkamai pagal plauky tipg ir norimg iSgauti efekta;
temperatura gali bati pakeiiama bet kuriuo metu sukant ratukg (4) laikrodzio rodyklés
kryptimi (temperaturai padidinti) pries laikrodzio rodykle (temperatdrai sumazinti).

LED veikimo lemputé (5) mirksi iki kol plokStelés pasiekia nustatytg temperatira.
Pasiekus nustatytg temperatirg, LED veikimo lemputé (5) pradeda Sviesti nuolatos.

Tarp pirSty paimkite plong znypliy plocio nedidele sruoga plauky ir jdékite juos tarp dviejy
ploksteliy.

Viena ranka laikykite gerai jtempta sruoga, kita ranka létai traukite suspaustas Znyples
Zzemyn nuo Sakny iki plauky galiuky.

Baige formuoti plaukus, iSjunkite prietaisg. Perjunkite jungiklj (2) j pozicija OFF ir atjunkite
Znyples nuo tinklo.

@ PASTABA: gali bt ,kad tiesinant plaukus susidarys gary; jie susidaro esant per dideliam
plauky drégnumui.

AUTOMATINIS ISJUNGIMAS

Tiesintuvas automatiskai i$sijungia po 1 valandos nuo jjungimo.

.

.

.

VALYMAS

Perjunkite jungiklj (2) j pozicijg OFF ir atjunkite Znyples nuo tinklo.
Palaukite kol plokstelés (1) bus Saltos.
Valykite tik kaitinimo ploksteliy pavirSiy (1) ir rankeng Svelnia drégna $luoste.

& DEMESIO! Prie$ veél jjungdami prietaisa, jsitikinkite, kad visos dalys yra

visiSkai sausos!

LAIKYMAS IR PRODUKTO PRIEZIURA

& visiSkai atvéso, prie$ padédami jas j vieta. Niekuomet nesukite maitinimo laido

PERSPEJIMAS: uzbaige naudoti plauky tiesinimo znyples, jsitikinkite, kad jos

(6) aplink prietaisa.

ISMETIMAS

Gaminio pakuote yra sudaryta i§ perdirbamy medziagy. ISmeskite jas pagal galiojan¢ias

" aplinkos apsaugos normas.

Pagal Europos normg 2002/96/CE, nenaudotinas prietaisas turi biti iSmestas atitinkamai
pasibaigus jo naudojimo laikui. Tai susije su naudingomis medZiagomis, esanéiomis
prietaise, kurios gali buti perdirbamos ir taip leidZia mazinti neigiama poveikj aplinkai. Dél
tolesnés informacijos, kreipkités j vietinius atlieky surinkimo punktus ar prietaiso pardavéja.

PAGALBA IR GARANTIJA

Dél priedy taisymo ar keitimo, kreipkités | jgaliota IMETEC klienty aptarnavimo skyriy
skambindami pateiktu Numeriu arba apsilankykite interneto svetainéje.

Gaminys yra padengtas gamintojo garantijos. Dél tolesniy detaliy, zidrékite pridéta garantinj
lapg. Naudojimo, laikymo ir priezZidros instrukcijy, pateikty Sioje knygeléje, nesilaikymas
panaikina gamintojo teikiama garantija.

D}] MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E PIASTRES PER FLOKE

Klient i nderuar, IMETEC, ju falenderon per blerjen e ketij produkti.

A KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime per nje
perdorim te sigurte

Perpara se te perdorni aparatin, lexoni me vemendije
udhezimet per perdorimin dhe ne vecanti paralajmerimet
mbi sigurine, duke ju permbajtur atyre. Ruani kete
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manual se bashku me udhezuesin ilustrues, per te gjithe
kohezgjatjen e jeteses se aparatit, per ta konsultuar
ate. Ne rast transeferimi te aparatit personave te trete,
dorezoni te gjitha dokumentat.

(® SHENIM: nese ne leximin e kesaj libreze per udhezime per perdorim disa
pjese jane te veshtira per tu kuptuar ose lindin dyshime, perpara se te perdorni
produktin kontaktoni sipermarrjen ne adresen e treguar ne fagen e fundit.

INDEKS
Paralajmerime mbi sigurine.......... 53  Ruaijtja dhe kujdesi i produktit. ...... 55
Legjenda e simboleve.............. 54 Eliminimi............co0in, 55
Udhezime te pergjithshme .......... 54 Asistenca dhe garancia ............ 55
Keshilla te dobishme. .............. 54  Udhezuesilustrues .................. |
Perdorimi.........cvvviiiiinnnnnnn 55 Tedhenateknike .................... |
Pastrimi.............cooiiniits 55

PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Pasi te keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni
integritetin e furnizimit ne baze te figures dhe pranise se
demeve te mundshme nga transporti. Ne rast dyshimi,
mos e perdorni aparatin dhe drejtohuni sherbimit tea
asistences se autorizuar.

* Materiali i permbajtur ne kuti nuk eshte loje per femijet!
Mbani gesken e plastikes larg nga femijet; rrezik mbytjeje!

* Perpara se te lidhni aparatin, kontrolloni gqe te dhenat
teknike (7) mbi tensionin e rrjetit te treguara tek te
dhenat teknike te identifikimit te korrespondojne me
ato te rrjetit elektrik ne dispozicion. Te dhenat teknike te
identifikimit gjenden mbi aparat (7).

* Ky aparat duhet perdorur vetem per qgellimin per te cilin
eshte projektuar, domethene si piaster per floke per
perdorim shtepiak. Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo
ne perputhje dhe per kete arsye i rrezikshem.

* Kur aparati perdoret ne banjo, duhet te shkepusni
prizen mbas perdorimit, pasi ne afersi me ujin perben
rrezik edhe nese aparati eshte i fikur.

* Per nje mbrojtje me te mire, keshillohet instalimiinje pajisje
me korrent te diferencuar ne qarkun elektrik ge ushqen
banjon dhe qe ka nje korrent te diferencuar funksionimi
nominal jo me te larte se 30 mA (ideale 10 mA). Eshte e
pershtatshme te kerkoni keshilla teknikut per instalim.

KUJDES: mos e perdorni kete aparat ne afersi te
vaskave per banjo, dushe, lavamane ose kontejner
e permbaijne uje. Mos e zhysni kurre apartin ne uje.

* Ky aparat mund te perdoret nga femije duke u nisur nga

mosha 8 vjecare dhe nga persona me aftesi te kufizuara
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fizike, sensoriale dhe mentale ose me mungese
eksperience dhe njohje nese jane te vezhguar ose kane
marre te gjitha udhezimet mbi perdorimin ne siguri te
aparatit dhe nese i kane kuptuar rreziget ge lidhen me
te. Femijet nuk duhet te luajne me aparatin. Operazionet
e pastrimit dhe mirembajtjes nuk duhet te kryen nga
femijet pa vezhgim.

O MOS e perdorni aparatin me duar te lagura ose
kembe te njoma pse te zhveshura.

© MOS e terhigni kabllin ushqyes ose aparatin, per te
hequr spinen nga korrenti.

© MOS ekspozoni aparatin ne lageshtire ose nen
ndikimin e agjenteve atomosferik (shi, diell).

Higni gjithmone prizen nga ushqyesi i korrentit para
se te beni pastrimin ose mirembajtjen dhe ne rast mos
perdorimi te aparatit.

Ne rast prishje ose mos funksionim te aparatit, fikeni dhe mos
e ngacmoni. Per riparime te mundshme duhet kontaktuar
vetem nje gender e asistences teknike te autorizuar.

Nese kablli ushques eshte demtuar, duhet nderruar nga
nje gender asistence teknike e autorizuar, ne menyre
qe te parandalohen rreziqet.

Aparati duhet perdorur vetem per floket e njerezve. Mos
e perdorni mbi kafshet ose per parruka dhe parruka te
perbera nga materiale sintetike.

Per te pastruar aparatin perdorni nje lecke te thate.

O MOS hidhni spray per floke me aparatin e ndezur.
Eshte ne rrezik zjarri.

LEGJENDA E SIMBOLEVE
N Ndalime te )
|A Paralajmerim | pergjitheshme | IE Aparat i klases Il

UDHEZIME TE PERGJITHSHME

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE

Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | per te kontrolluar permbajtjen e kutise.
Te gjitha figurat gjenden ne fagen e brendshme te kapakut.

1.

2.
3.

4.

Piastrat ngrohese 5. Llamba e funksionimit a LED
Butoni i ndezjes/fikjes 6. Kablli ushqyes
Bllokimi i mbylljes se piastrave 7. Te dhena teknike

Ruli i rregullimit te temperatures

Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise.
Te perdoret vetem me aksesoret e furnizuar.

KESHILLA TE DOBISHME

Kuptimi i shpejte i menyres se perdorimit te piastres per floke do te lejoje saktesisht percaktimin
e kohes se aplikimit per te arritur efektin e deshiruar mbi floket.

Sigurohuni ge floket te jene te thare, te paster dhe pa asnje gjurme llaku, shkume per floke ose xhel.
Krihni floket duke u siguruar ge mos te kete nyje. Filloni krehjen duke u nisur nga gafa,
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vazhdoni nga anet dhe perfundoni tek balli.

¢ Gjate perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes se piastres, vendosni aparatin mbi nje siperfage te
lemuar dhe te gendrueshme ndaj nxehtesise.

¢ Nderkohe ge kryeni krehjen, beni kujdes dhe mos e afroni shume piastren ne zonat e
ndjeshme te fytyres, vesheve, gafes ose lekures.

¢ Ne fund te perdorimit, lereni te ftohet teresisht piastren perpara konservimit.

PERDORIMI

PERGATITJA E FLOKEVE
¢ Lanisi gjithmone floket dhe i krihni duke ndare nyjet.
¢ Thanifloket dhe i krihni nga rrenja deri tek majat.

UDHEZIME PER PERDORIMIN

¢ Lidhni prizen e ushqimit (6) me rrjetin ushqyes.

e Zhvendosni celsin (2) mbi pozicioni ON. Llamba e funksionimit (5) ndizet.

¢ Rrotulloni rulin e rregullimit te temperatures (4) per te zgjedhur temperaturen e deshiruar ne
nje interval midis 140 e 230 °C sipas tipit te flokeve dhe efektit te deshiruar; temperatura mund
te ndryshoje ne cdo moment duke rrotulluar rulin (4) ne drejtim te akrepave te sahatit (per te
ngritur temperaturen) ose ne anen e kundert te akrepave te sahatit (per te ulur temperaturen).

¢ Llamba e funksionimit a LED (5) ndizet ne menyre te fraksionuar derisa piastrat nuk arrijne ne
temperaturen e vendosur.

e Nearritien e temperatures llamba e funksionimit a LED (5) ndizet ne menyre te gendrueshme.

e Mermi neper gishta nje pjese te holle dhe pak voluminoze te flokeve te te njejtes gjeresi te
piastres dhe futeni midis dy piastrave.

¢ Me nje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tjetren rreshqisni piastren e mbyllur
nga rrenja deri tek majat.

¢ Kur te perfundoni me operacionin e styling te flokeve fikni aparatin. Zhvendosni celsin (2)
ne pozicionin OFF dhe higni piastren nga priza e korrentit.

@ SHENIM: eshte e mundur qge gjate shtrirjes te zhvillohet avull; eshte lageshti e tepert ne
floke ge avullohet.

FIKJE AUTOMATIKE

Piastra fiket automatikish pas 1 ore nga ndezja.

PASTRIMI

e Zhvendosni celsin (2) ne pozicionin OFF dhe higni piastren nga priza e korrentit.
e Prisni ge piastrat e nxehta (1) te ftohen.
¢ Pastroni siperfagen e piastrave te nxehta (1) dhe te bishtit me nje lecke te bute dhe te njome.

ﬁ KUJDES! Perpara riperdorimit te aparatit, konstatoni ge te gjitha pjeset e
pastruara ne te njome te jene plotesisht te thara!

RUAJTJA DHE KUJDESI | PRODUKTIT

PARALAJMERIM: pasi te keni perfunduar se perdoruri piastren per floke,
& sigurohuni qe te jete plotesisht e ftohte perpara se ta konservoni. Mos e
mbeshtillni kurre kabllin ushqyes (6) rreth aparatit.

ELIMINIMI

gjm Paketimi i produktit perbehet nga materiale te reciklueshme. Eliminoni ne perputhje me
normativen per mbrojtien e ambjentit.

W Ne baze te normative evropiane 2002/96/CE, aparati ne mos perdorim duhet eliminuar ne

= menyre korrekte ne fund te ciklit te perdorimit. Kjo ka te beje me reciklimin e substancave
te dobishme ne aparat dhe lejon reduktimin e impaktit ambjental. Per me shume

informacione drejtohuni entit vendor per eliminimin ose shitesit te aparatit.
ASISTENCA DHE GRANCIA

Per riparime ose blerjen e pjeseve te kembimit drejtohuni sherbimit te autorizuar dhe asistences
se klienteve IMETEC duke kontaktuar Numrin ose duke konsultuar fagen e internetit.

Aparati eshte i mbuluar nga garancia e prodhuesit. Per detaje, konsultoni fagen e garancise te
lidhur. Mungesa e respektimit te udhezimeve te permbajtura ne kete udhezues per perdorimin,
kujdesin dhe mirembaijtjen e produktit te heqin te drejten e garancise se prodhuesit.
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HRVATSKI

PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU GLACALA ZA KOSU
Stovani korisnice, tvrtka IMETEC vam Zzahvaljuje sto ste kupili ovaj proizvod.

A POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu

Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata,
pozorno procitajte upute o uporabi i to naroCito
sigurnosna upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj
prirucnik zajedno s ilustriranim vodicem, tijekom €itavog
zivotnog vijeka aparata da biste ga mogli konzultirati. U
sluéaju davanja aparata tre¢im osobama, dostavite im i
cijelu dokumentaciju.

(@ NAPOMENA: ako Vam za vrijeme ¢itanja ove knjizice s uputama, neki
njezini dijelovi budu nerazumljivi ili u sluéaju sumnji, prije nego Sto
pocnete s koriStenjem proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj
na zadnjoj stranici.

SADRZAJ
Sigurnosna upozorenja. ............ 56 Cuvanie i briga o proizvodu......... 58
Tumaé simbola.................... 57 Odlaganje..........covvineinnnnns 58
Opéeupute.......ovvuvnnnnnnnnnns 57  Servisiranjeijamstvo.............. 58
Korisni savjeti..................... 57  llustriranivodi€ ..................... !
Uporaba..............cvvvnvinnns 58  TehnickipodacCi .............ccvvuunn |
Ciséenje ......ovviiiiiiiiiiiin 58
SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon Sto ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte
cjelovitost dostave u odnosu na slike te je li eventualno
doslo do ostecéenja tijekom prijevoza. U slucaju sumnje,
ne koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.

* Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu!
Drzite plasti¢nu vreéicu daleko od dosega djece; postoji
opasnost od gusenja!

* Prije nego sto pocCnete s povezivanjem aparata,
uvjerite se da se podaci o mreznom naponu navedeni
u identifikacionim tehni¢kim podacima (7) podudaraju
s onima raspolozive elektricne mreze. Identifikacioni
tehnicki podaci se nalaze na aparatu (7).

* Ovaj se aparat mora iskljucivo koristiti u svrhe za koje
je dizajniran to jest kao glacalo za kosu za kuéansku
uporabu. Svaka druga vrsta uporabe se smatra
neprikladnom i stoga opasnom.

» Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskopcati
utika¢ nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik
¢ak i kada je aparat iskljucen.

» Radi Sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju
uredaja na diferencijalnu struju u elektricnom krugu
koji napaja kupaonicu a ista mora imati diferencijalnu
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struju nominalnog rada ne veéu od 30 mA (idealno bi
bilo 10 mA). Pozeljno je zatraziti savjete od instalatera.
POZOR: ne koristite ovaj aparat u blizini kada,

@ tus-kada, umivaonika ili drugih posuda koje
sadrze vodu. Nikada ne uranjajte aparat u vodu.

* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i
osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima kao i one koje nemaju dovoljno
iskustva i znanja ako ih se prikladno nadzire te ako su
se izobrazili o koriStenju aparata na siguran nacin te su
svjesni kojim se opasnostima izlazu. Djeca se ne smiju
igrati s aparatom. Operacije ¢iS¢enja i odrzavanja ne
smiju obavljati djeca bez nadzora.

O NE koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri i vlazni.
®© NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste
iskop€ali utikag iz strujne uticnice.

O NE izlazite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju
(kisi, suncu).

* Uvijek iskop€ajte utikac iz strujne uticnice prije ¢iSéenja
ili odrzavanja te u sluéaju nekoristenja aparata.

* U sluéaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite
ga i ne unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama,
obratite se iskljucivo oviastenom tehnickom servisu. £

* Ako je kabel za napajanje ostecen, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehni¢kom servisu na nacin da se sprijec€i
nastajanje bilo kojeg rizika.

* Aparat se mora koristiti isklju¢ivo na ljudskoj kosi. Ne koristite
ga na zivotinjama ili vlasuljama od sintetickog materijala.

* Da biste mogli o€istiti aparat, koristite suhu krpu.

O NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat
ukljuéen. Postoji opasnost od pozara.

TUMAC SIMBOLA

|A Upozorenje | ® Opca zabrana | @ Aparat klase Il |

OPCE UPUTE

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME

Pogledajte llustrirani vodi¢ na str.1 da biste provjerili sadrzaj pakiranja.
Sve slike se nalaze u unutrasnjim stranicama naslovnice.

1. Plo¢e za zagrijavanje 5. LED indikaciono svjetlo
2. Tipka za uklju¢ivanje/isklju¢ivanje 6. Kabel za napajanje
3. Blokada zatvaranja plo¢a 7. Tehni¢ki podaci

4. Kota¢ za prilagodbu temperature
U svezi sa znaCajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite isklju¢ivo s prilozenom opremom.

KORISNI SAVJETI

Brzo ucenje o tome kako koristiti gla¢alo za kosu ¢e vam omoguditi da to¢no odredite vrijeme
primjene kako biste postigli Zeljeni u€inak na kosi.
¢ Uvjerite se da je kosa osuSena, Cista i bez ikakvog traga laka, pjene za kosu ili gela.
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Ocesljajte kosu te se uvjerite da na njoj nema ¢vorova. Pocnite glacati kosu od potiljka,
nastavite sa strane i zavrsite na celu.

Nakon uporabe, grijanja i hladenja glacala za kosu, postavite aparat na glatku povrsinu
koja je otporna na toplinu.

Dok glacate kosu, pripazite da ne pribliZite previe glacalo za kosu osjetljivim dijelovima
lica, uciju, vrata i vlasista.

Na kraju uporabe, ostavite glacalo za kosu da se ohladi u potpunosti prije nego $to ga odloZite.

UPORABA

PRIPREMA KOSE

Operite na uobi¢ajeni nacin kosu i dobro je ocesljajte.
Osusite kosu i oCetkajte je od korijena do vrhova.

UPUTE O KORISTENJU

.

Ukop¢ajte kabel za napajanje (6) na mrezu za napajanje.

Stavite prekidac (2) u polozaj ON. Indikaciono svjetlo rada (5) ¢e se ukljuiti.

Okrenite kotaci¢ za prilagodbu temperature (4) da biste postavili Zelienu temperaturu u
rasponu od 140°C do 230 °C s obzirom na vrstu kose i u¢inak koji zelite postici; temperatura
moZze varirati u svakom sluéaju na nacin da okrenete kotaci¢ (4) udesno (da biste povecali
temperaturu) ili ulijevo (da biste smanijili temperaturu).

LED indikaciono svjetlo (3) e treperiti sve dok plo¢e ne dostignu postavljenu temperaturu.
Kada se dostigne ta temperatura, LED indikaciono svjetlo (3) ¢e postojano zasvijetliti.
Uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu duljinu kao i glac¢alo i umetnite ga izmedu
dvije ploe glacala.

Jednom rukom drZite pramen a drugom klizite zatvorenom plo¢om od korijena prema vrhovima.
Kada zavrsite s oblikovanjem kose , iskljucite aparat. Pomaknite prekidac (2) u polozaj OFF
i iskop€ajte ploCu iz strujne uti¢nice.

@ NAPOMENA: moguce je da tijekom glacanja kose dode do stvaranja pare; radi se o
visku vlage koji isparava iz kose.

AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE
Glacalo se automatski isklju¢uje 1 sat nakon svog uklju¢ivanja.

.

CISCENJE
Pomaknite prekidac (2) u polozaj OFF i iskopCajte plocu iz strujne utiénice.

Pri¢ekajte da se zagrijane ploce (1) ohlade.
Ocistite povrinu zagrijanih plo¢a (1) i dréke mekanom i vlaZznom krpom.

ﬁ POZOR! Prije nego Sto pocnete koristiti aparat, uvjerite se da su se svi dijelovi

ocisceni vlaznom krpom dobro osusili!

CUVANJE | BRIGA O PROIZVODU

& da se u potpunosti ohladilo prije nego $to ga odlozite. Nikada ne omotavajte

UPOZORENUJE: nakon Sto ste zavrsili s koriStenjem glacala za kosu, uvjerite se

kabel za napajanije (6) oko aparata.

ODLAGANJE

Ambalaza proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdloZite ga u skladu
s propisima o zastiti okolisa.

U skladu s europskim pravilnikom 2002/96/CE, aparat koji se vise ne koristi se mora
odloziti na prikladan nacin na kraju svog ciklusa koristenja. To se ti¢e recikliranja korisnih
materijala koje sadrzi aparat te omogucuje smanjenje utjecaja na okoli§. Da biste dobili
detaljnije informacije, obratite se lokalnoj ustanovi zaduzenoj za odlaganje otpada ili
trgovcu koji Vam je prodao aparat.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

U svezi s popravkama ili nabavljanju rezervnih dijelova, obratite se ovlaStenom serviseru tvtke
IMETEC i to na nacin da kontaktirate Besplatni potroSacki broj ili konzultirate web stranicu.
Aparat je pokriven jamstvom proizvodaca. U svezi s detaljima, konzultirajte jamstveni list
u prilogu. Nepostivanje uputa sadrzanih u ovom priruéniku o koristenju, brizi i odrZavanju
proizvoda ¢e dovesti do nevazenja proizvodacevog jamstva.

YKPAIHCbKA

[:E:I IHCTPYHKL|IA 3 EKCI/TYATALLIi - IPACOYKA A1 BOJIOCCA

LLlaHoBHi nokynyi, IMETEC wmpo asKye Bam 3a npug6aHHaA 4bOoro npucTporo.
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A YBATA! IHCTpyHUii Ta nonepepieHHA LWOA0
6e3ne4HOro KOPUCTYBaHHA

Mepes noyaTKOMm eKcnnyatauii, 6yab nacka, yBamHO
NPOYMTaiiTe L0 iHCTPYKLit0, 3BEPHYBLUIM 0COOMBY yBary
Ha MonepepmeHHA WoAo0 6e3ne4yHOro KOPUCTYBAHHA.
Lto iHCTpyKUilo pasom 3 BiANOBifHUM iNHOCTPOBAHUM
nocibHWKOM cnig 36epiraT Ha NPOTA3i BCbOro TepMiHy
CNYHKOU NpUCTPOIO, W06 MaTH 3MOry CKOPUCTYBaTUCA
HUMK B pasi HeobxigHocTi. Mpu nepepadi NpUCTpolo
TpetiM oco6am BCA [JOKYMEHTalid NOBWUHHA OyTH
nepepaHa pasom 3 HUM.

(@ NMPUMITHA: AKwWo nia yac O3HANOMNEHHS 3i 3MICTOM Wiei IHCTPYKUii
BUHMKAIOTb HENOPO3YMiHHA aGo CYMHiBM, Neped NOYaTKOM eKcnyarawji
NPUCTPOLO Cif, 3B’A3aTUCA 3 BUPOOHWUKOM [/11 OTPUMAHHA JOAATHOBOI
iHhopmaLii Ta po3’ACHeHb 3a appecolo, WO 3a3HayeHa Ha OCTaHHIN
CTOPIHLi NOCiGHMKa.

3MICT
MonepeameHHs Woao NpaBun 6eanekn. .59  36epiraHHa BUPoOy Ta AOrAA 3a HUM. . . 61
YMOBHI MOBHAYKM. . v vvvvivnnvnnnnnns 60  MepepobKa Ta yTUAIZALIA. .. ..ouvvunnn 62
IHCTPYKLUi 3aranbHOro xapakrepy ...... 61 TexHi4HuM cepBic Ta rapaHTia .......... 62
HopucHinopagn ..................... 61 1N10CTPOBAHMIA MOCIBHUK ... ..oeeeensns |
BUHOPUCTAHHA. ... .vovvviiiiiiienens 61 TexHHHI faHi ..ovvvieiiii |
HUCTRA. .o i i eaas 61

NONEPEAMEHHA LWOA0 NPABWUJ1 BE3NEKU

* Tlicna BUAHATTA NPUCTPOIO 3 YNAKOBKM B NEpLLUy Yepry cnin,E
NepeKoHaTMCA B KOO LLiNICHOCTI Ta BifCYTHOCTI NOLIKOAKEHD
B pe3ynbTaTi TPaHCMOPTYBaHHA. Y BUNAAKY BUHUKHEHHA
CYMHIBIiB HE KOPUCTYBaTUCA NPUCTPOEM Ta 3BEPHYTUCA A0
YMOBHOBAMEHOrO LEHTPY TEXHIYHOrO CEpBiCY.

* Marepian ynakoBKu- e He irpawKa gna giten! nacTUROBUH
MILUOK TPMMATH NO3a 30HOK JOCAHHOCTI fiTeN, OCKINbKK
BiH MOMe NpeacTaBAATH C060I0 PU3MK YAYIWEHHA!

* Mlepes, T™MM, AK nig'eAHaTM NPUCTPIH [0  AKepena
HUBNEHHA CAifj NEPEKOHATUCA B TOMY, WO TEXHiYHi AaHi
WOA0 Hanpyru, BRa3aHi Ha igeHTUiKkaviiHii Tabanyi (7),
BigNOBIJAOTL [AHUM eNeKTpomepeHi. |aeHTUdIKaLilHI
TeXHi4Hi faHi BKa3aHi Ha camomy npucTpoi (7).

* Lled npucTpii CNifi BUKOPUCTOBYBATH BUKJIIOYHO 3 TIiEI0
MeTol0, ANA AKOro BiH OYB po3pobnieHuid, a came - AK
Npaco4ky A8 BONOCCA ANA [OMALIHLOFO BHUTRY. Byab-
fIKe iHWe BMKOPUCTAHHA BBAMAETbCA HEBIAMOBIAHUM, a
OTIKE - NOTEHLiHO HeGe3neyH!M.

* [lpy BMKOPUCTAHHi NPUCTPOIO B BaHHIW KimHaTi nicnA
BUKOPUCTAHHA CNifi BAMHATN BU/IKY 3 PO3ETKH, OCKiNIbKK1
Ge3anocepefHA 6M3bRICTb A0 BOAM ABNAE CODOK PU3MK
HaBiTb NPWU BUMKHEHOMY NPUCTPOI.

o [1na 3abe3neyeHHs Ginbl BUCOKOTO piBHA 6e3neku ans
BaHHOI KiMHaTM PEKOMEHAZYETbCA BCTAHOBUTW NMPUCTPIK
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3aXMCHOrO BifJK/IOYEHHSA, WO KepyeTbCA AUDEPEHLLNHM
CTPYMOM 3 HOMiHa/IbHUM 3Ha4YEeHHAM He binbLue, Hik 30 mA
(Kpawe 10 mA). € ceHc 3anuTaTi nopagy B yCTaHOBHUKA.
YBATA: He BMKOPUCTOBYBAaTM L€ NPUCTpPIA Y
ﬁh 6esnocepeAHiii  ONM3bKOCTI [0 BaHHM, Aywy,
&‘ YMUBaNbHUKA Ta iHWHKX CyAnH 3 BoAot. Hikonu He
3aHyproBaTH NPUCTPIi y BOAY.

* Llei npuCTpii MOHKYTb BUKOPUCTOBYBATH AiTH, CTapLui 3a 8
POKIB, Ta 0COOU 3 0OMEKEHUMU DI3UYHUMM, CEHCOPHUMH
Ta pO3yMOBUMM MOHIMBOCTAMM, 8 TAKOH 0COOM 6e3 Byab-
AIKOrO MONEepPefHbOro [OCBIAY KWOro excnayarauii, AKILO
BOHM NpH LibOMY Nepe6yBaloThb Nig, BiANOBiKHAM HarNAAOM
ab0 NpoiiLK BiANOBIJHWMA IHCTPYKTaM LWOAO eKcnyaTauii
NPUCTPOIO, WO rapaHTye ix 0Ge3neky Ta PO3yMiHHA
NOB’A3aHMUX 3 EKCnayatauiclo pusukiB. He possonsiite
AiTAM 6aBuTMCA 3 NpUCTpoeEM. Onepawii 3 YMCTHM Ta
TEXHIYHOrO  0GC/NYroByBaHHA MOBMHHI  3piMCHIOBATH

opoci abo K AiTW n1wwe nig HarNAKoM JOPOC/MX.
& HE KopucTyBatUCA NPUCTPOEM 3 MOKPUMMU PyKamu Ta
MOKPHUMM 260 6OCMMU HOraMH.
O HE TarHytM 3a npoBif MMBNEHHA MPUCTPOK ANA
BUMWUKaHHA BUIKU HUBNEHHS.
O HE sanvwarn npucTpiit nig Aico nigsuLeHoi Bonoru
ab0 aTMocepHMX ABHULL (AOLL, COHLE).

* [lepep TMM, AK pO3M0YaTH ONepaLlii 3 YACTKU Ta TEXHIYHOrO
00cnyroByBaHHA NPUCTPOIO, CNliJ, 3aBIKAM BUAMATH BUKY
3 PO3ETKN HUBJIEHHS.

* Y pasi nonomKM Ta Henonagok y po6oTi NpUcTpolo
HOro cnip, BUMKHYTW i He HamaraTUCA BifpPEMOHTYBATH
CaMoCTiifHO. 3 NUTaHb PEMOHTY 3BEpPTaTUCA BUK/IKOYHO A0
YNOBHOBAKEHOr0 LEHTPY TEXHIYHOrO CepBicy.

* [lpn MOWKOAKEHHI NpPOBOAY HMBNEHHA HOro chif
3amMiHNTH, 3BEPHYBIUMCb A0 YMOBHOBAMEHOr0 LIEHTPY
TEXHIYHOTO cepBicy, o6 3anobirti OyAb-AKOMY PU3MRY.

o NlpucTpin  Ccnip,  BUKOPUCTOBYBAaTW  BMKKONYHO  ANA
MOAENI0BaHHA NOACbKOro BonoccA. He BUKOpUCTOBYBATH
HOro pNA MOAENIOBAaHHA Ha TBapuHax, nepykax 3
HaTypasbHUX Ta CHHTETUYHMX MaTepianis.

¢ [1nA YUCTKU NPUCTPOIO Clifi KOPUCTYBATUCA YUCTOH CYXOI0
THaHMHOH.

O HE 6pusKatit Ha BONOCCA CNPEEM NPU BBIMKHEHOMY
npuctpoi. MpucTpiii ABNAE COOOK NOTEHLiHHY MOKEHHY
Hebe3neky.

YMOBHI NO3HA4YKU

® 3abopoHa 3arasibHoro naaHy
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IHCTPYKL|Ii 3ATAJIbHOIO XAPAKTEPY

OMUCAHHA NPUCTPOIO TA AKCECYAPIB

[MepeBipnTh 3MICT yNaKoBKM, 3BiPAKOYM 3i CTOPIHKOIO | iNlOCTPOBAHOrO MOCiBHMKA.

Bci intocTpalii 3Haxo4ATbCA Ha BHYTPILLHIX CTOPIHKaX 0GKAAAMHKM.

1. HarpiBanbHi nnactuxu 4. Honiwarko Ana peryniosaxHa Temneparypu

2. KHoMKa BMWMKaHHA/BUMWKaHHA 5. CBIiTn0BUWI iHAMKATOp PO6OTH
3. EHOKyBaHHH 3aKpUTTA pOﬁO‘MX nnacTuH 6 ﬂpogm YUBJIEHHA

MPacoyKY

7. TexHiyHi gaHi

TexHi4Hi XapaKTEPUCTHKM NPUCTPOIO 3a3HAYEHI Ha 30BHILLHIN NOBEPXHI YNAKOBKM.
MpucTpii cnif BUKOPMUCTOBYBAaTM BWK/IOYHO 3 TUMWM HacagKamu Ta aKcecyapamy, Lo
HaAaI0TbCSA 10 HbOTO.

HOPUCHI NOPAU

LLIBMAKICTb KOPUCTYBaHHA Ta JOCATHEHHA BaXaHoro pesyasTary Npu MOAE0BaHHI 3a1EMNUTb
BI/J, HaBMYOK Ta A0CBIAY Y BUKOPUCTaHHI MPUCTPOIO.

lNepen, BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHATUCA B TOMY, L0 BOIOCCA K CAiJ BUMUTE, CyXe Ta He
Mae CifiB NaKy, NiHKK Ta resito 418 BOMOCCA.

Mia vac cyLwiHHA HeOBXiAHO AK CNif po3yecatv BoioccA. [MounHaTV yKnaaKy Bif NoTUAML,
noTiM NepexoauTH Ha GOKM | 3aBEPLUNTU MOLEIOBaHHS Crepesy.

Mia yac BUKOPUCTaHHA, HarpiBaHHA Ta OXONOAMYBAHHA NPUCTPIN CAif, KNAcTh Ha piBHY
BOTHETPMBKY MOBEPXHIO.

MMig Yac yKnafiKM yBamHO CRiAKyBaTh 3a TUM, WO6 He HaBAMKaTK 3aHaATO NPACOYKY A0
YyTAMBMX YaCTWH 06/MYYSA, ByX Ta LK.

lMicnA 3aBepLUEHHA BUKOPUCTAHHA NOYEKaTH, OKU NPACcOYKa He BUXOOHE, i e nicns
LibOro npuépartw i Ans 36epiraHHA.

ROPUCTYBAHHA

NIArOTOBKA BOJIOCCA

.

Bumm1TH BonoceA, AIK 3aBM/M, | peTenbHO po3yecaTi.
Bucywwmti Bonoces, poayecary Bif KOPeHiB [0 KiHYMKIB.

IHCTPYKL|Ii 3 BUKOPUCTAHHA

Mig’egHaTy NpoBif, UBNEHHSA (6) A0 MEPEeXi IMUBNEHHS. E
MepeBecT BuMMKay (2) B nonoweHHs BBIMHK. (ON). BBIMKHETbCA CBITIOBWIA
KOHTPO/bHUI iHAWKaTOP (5).

MoBEepHYTH KOMILATKO perynioBaHHA Temnepartypu (4), wWob BCTaHOBUTM GamaHy
Temnepartypy B fgiana3oHi Big 140 °C go 230 °C B 3anexHOCTi Bif TMny BonoccA Ta
6amaHoro edexTy; TeMnepaTypy MOMHA 3MIHUTU B OyAb-AKWA MOMEHT, NMOBEPHYBLUM
KOMILLATKO (4) 3a rOAMHHWMKOBOIO CTPINIKOK (AN1A NiABULLEHHA TemMnepaTypu) abo npotv
TFO/IMHHUKOBOI CTPINIKM (A1 3HWUMEHHA TeMnepaTtypy).

[ucnnet CIZ (5) 6aumae B0 TMX ip, AOKM MPAcoyKa He posirpieTbCs A0 3a/iaHoi TemnepaTypy.

Ak Tinbkn Gype AocArHyTa BCTaHOBNeHa Temnepatypa, aucnneit ClJ (5) nepexoguTb y MoCTiiHMiA
CBIT/IOBUVA PEKUM.

B3ATM pyKOI NACMO BOIOCCA TAKOT 1 LUMPUHM, WO i LULMPUHA NPACOYKM, | BCTaBUTU OO
Mi PO6O4MMM NNACTUHAMM NPACOYKM.

OpHieto pyKoIo HaTAryBaTH NacMo, a iHLLIOK NPOBOAMTH MPACOYKOLO Bifi KOPEHIB [0 KiHYMKIB.
Micnsa 3aBepLUEHHs MOAE/I0BAHHA 3a4iCKU C/if BUMKHYTH NPUCTPIi. MepeBecTy BUMMKaY
(2) B nonomeHHa BUMK. (OFF) Ta Bif'eaHaTVi BUIKY Bifi MEPEXi HUBEHHS.

@ MPUMITHA: moxe cTaTuncA, WO Nif Yac BUPIBHIOBAHHA BOJIOCCA NOYHE BUAINATUCA nap;
Lie nap, Lo BUAINAETLCA B pe3ynbTaTi HaAMipHOI BOOrocTi BosoccA.

ABTOMATUYHE BUMUHAHHA

[MpacoyKa BUMMKAETLCA aBTOMATUYHO Yepe3 1 roAnHy nicnA BMUKaHHA.

YUCTKA

lMepeBecTn BUMKKaU (2) B nonomeHHs BUMK. (OFF) Ta Big eaHaTV BUNKY Bif, MEPET HMUBNEHHA.
lMoyeKatw, Wob naacTuHm (1) BUXONOHYNN.

[MoBepxHi HarpiBanbHKUX NAacTvH (1) i pyyKy caif YUCTUTH 33 AONOMOrOK M'AKOT BONOTOT
TKaHWHU.

YBATA! Mepep TMM, AK pO3noyYaTM KOPMCTYBaHHA, NePeKoHaTUCA B TOMY, WO
BCi 3BOJIOXEHI Nifi Yac YHULEHHA YaCTUHU NOBHICTIO CyXi!

3BEPIFTAHHA BUPOBY TA A0MNA4 3A HUM

MONEPEAMEHHA: nicnAa 3aBeplieHHA BUKOPUCTAHHA MOYEHaTH, AOKH
npaco4ka MOBHICTIO He BMUXOJIOHe, i /ivwe nicnA uboro npubpatu Ti gna
36epiraHHa. Hikonu He HaMOTyBaTH NPOBIA, HUBIEHHA (6) HABKOI0 NPUCTPOLO.
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NEPEPOBKA TA YTUJI3ALIA

VnaKosKa BMpOGy BUrOTOBNEHa 3 MaTepiais, WO nignAraioTs nepepobui. ii nepepobka
NOBMHHA 3AiMCHIOBATMCA 3TiAHO HOPM 3aXMCTY HABKOMMLLHBOTO CEPEeAOBHLLA.

Y BignosigHoCTi Ao eBponevicbKoi Hopmy 2002/96/CE Lei npunag nicha 3aBepLUeHHA
TepMiHy ioro cnys6m nignarae BiANoBiaHiM nepepobui Ta yTunisayji. Bon nepegbavatotb
nepepobKy TUX YaCTUH MPUCTPOIO, L0 MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCS MOBTOPHO, | TaKUM
YMHOM 3MEHLLMTU HeraTMBHWIA BI/IMB Ha JOBKINAA. 3a Ginbll AeTanbHO0 iHdopMaLie
3BepTaTucs 40 YNOBHOBAKEHWX LEHTpIB 360py Ta yTunisauii Biaxoais abo Ao npoAasus
NpUCTPOLO.

z

TEXHIYHWI CEPBIC TA FAPAHTIA

3 nuTaHb PEMOHTY Ta MpUABGAHHA 3anacHWX YacTUH Clif, 3BepTaTMCA A0 YNOBHOBAMEHWX
LieHTpiB TexHiyHoi nigTpumkn IMETEC, 3atenedoHyBaBwM Ha [l0BiAKOBMI 6E3KOLITOBHMI
HOMep a60 BiABIAABLUM CAUT IHTEPHET.

MpucTpiit Mae rapaHTito Bif BUPOBHUKA. 3a BiNbll AeTasbHO0 iHbOpMaLito 3BepTaTUCs 4o
rapaHTiHOro /IMCTa, WO HafaeTbCA pasoM 3 BUPOGOM. HEBUKOHAHHA IHCTPYKLiM, HaBeAEHUX
Y LbOMY MOCIGHMKY 3 KOPUCTYBaHHA, AOMNAAY Ta TEXHIMHOTO OGCAYroByBaHHA MPUCTPOID
NpU3BOAMTb A0 aHyNALT rapaHTiiHWUX 3060B’'A3aHb BUPOGHMKA.

IMETEC g
==
. >3
www.imetec.com B
o
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY é ®
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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